
UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Děkujeme za zakoupení FIXED multifukční nabíjecí stanice až pro dva ovladače DualSense konzole PS5. Stanice je vybavena odvětráváním a dokem až pro 5 her.
 

Držák na náhlavní sluchátka Výstupní konektor USB-A

Výdech ventilátoru Tlačítko pro ovládání LED barev podsvícení

Osvětlení držáku na sluchátka Tlačítko pro zapnutí/vypnutí multifukční stanice

Závit šroubu pro upevnění do konzole Magneticky odnímatelný USB-C konektor

Dok pro PS5 Media Remote dálkový ovladač LED podsvícení indikující nabíjení herního ovladače

LED podsvícení indikující nabíjení herního ovladače Odnímatelný dok pro až 5 diskových her

Magneticky odnímatelný USB-C konektor Šroub pro připevnění stanice ke konzoli

LED diody indikující intenzitu odvětrávání LED podsvícení stanice

Tlačítko pro ovládání intenzity odvětrávání USB-C port pro nabíjení a data

Před použitím si pročtěte tento manuál.

NÁVOD K POUŽITÍ:

Odstraňte kruhovou krytku z vaší konzole PS5 ve spodní části a postavte konzoli na dedikované místo stanice, šroubem zespod stanice přišroubujte stanici k 
samotné konzoli, díky poutku lze dotáhnout prsty.

Dvouhlavý USB-A kabel zapojte do dvou portů USB-A na vaší konzoli PS5 v zadní části, druhou stranu kabelu s konektorem USB-C zapojte do multifukční stanice.

Vyjměte magnetický USB-C konektor ze stanice a zapojte ho do USB-C portu v ovladači DualSense.

Vložte ovladače na dedikovaná místa ve stanici pro nabíjení ovladačů.

Po zapojení stanice k energii se automaticky spustí větrání a zapne se dekorativní osvětlení. Pro regulaci intenzity odvětrávání či změnu/vypnutí barevného LED 
podsvícení použijte tlačítka.

Pro kompletní zapnutí/vypnutí multifukční stanice použijte tlačítko v přední části stanice.

Stojánek pro až 5 diskových her naleznete ve spodní části stanice, vyjměte jej a zasuňte z boku stanice na dedikované místo.

Do připraveného místa zasuňte stojánek pro sluchátka.

Pokud dojde k nadproudu, přepětí nebo zkratu, veškeré LED osvětlení bude blikat červeně, to indikuje právě ochranu proti těmto anomáliím, aby se nepoškodila 
vaše zařízení. Doporučujeme stanici vypnout a posléze zkusit znovu zapnout.

INDIKACE NABÍJENÍ OVLADAČŮ

Svítí červeně – ovladač se nabíjí
Svítí modře – ovladač je nabitý na 100 %
Nesvítí – ovladač se nenabíjí

OVLÁDÁNÍ VĚTRÁKU

• Krátkým stiskem tlačítka přepínáte mezi třemi intenzitami odvětrávání. Zvolenou intenzitu indikuje podsvícení.
• Delším stiskem tlačítka (cca 3s), odvětrávání úplně vypnete a poté opět zapnete.

OVLÁDÁNÍ LED PODSVÍCENÍ

• Krátkým stiskem tlačítka přepínáte mezi barvami v pořadí viz. tabulka.
• Delším stiskem tlačítka (cca 3s), LED osvětlení úplně vypnete a poté opět zapnete.

SPECIFIKACE PRODUKTU: 
USB-C vstup: DC 5V/3A
USB-A výstup: DC 5V/1.5A
2x USB-C výstup: DC 5V/0.5A
Provozní proud ventilátoru: 0,1A
Rychlost větráku: až 5000 RPM
Čas nabíjení jednoho ovladače PS5 DualSense: 3 hodiny
Čas nabíjení jednoho ovladače PS5 DualSense Edge: 4 hodiny
Délka – kabel dvouhlavý USB-A na USB-C: 240 mm
Rozměr: 21,5 x 50 x 28 mm bez stojánku pro sluchátka
Rozměr: 21,5 x 360 x 28 mm se stojánkem pro sluchátka
Váha: 535 g
Materiál: ABS

SOUČÁST BALENÍ:
1x multifukční stanice 
2x odnímatelné magnetické USB-C konektory
1x odnímatelný stojánek pro sluchátka
1x vyndavací stojánek pro diskové hry
1x dvouhlavý USB-A na USB-C nabíjecí kabel 240 mm
1x uživatelský manuál

POZNÁMKY:
Nezakrývejte výdech ventilátoru, který je umístěn v zadní části multifukční stanice, aby nedošlo k přehřívání stanice ani konzole.
Stanice je vybavena USB-A výstupním portem s datovým přenosem standardu USB 2.0 480Mbps.
Když konzoli nepoužíváte doporučujeme vypnou i multifukční stanici, abyste prodloužili živostnost větráků.
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů platných v zemích, kde je prodáván. V případě problémů se servisem se obraťte na prodejce, u něhož jste 
zařízení zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nevhodným používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
K čištění těla stanice používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej do vody.
Nenechávejte stanici v automobilu na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej nezanechávejte poblíž zdrojů tepla.
Nepoužívejte stanici, pokud u něj došlo k silnému nárazu, pokud spadl, nebo je jakýmkoliv způsobem poškozen. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí elektrického šoku a/nebo popálení. Neupravujte napájecí kabel.
Udržujte držák mimo dosah dětí. Neoprávněné otevření nebo úprava částí výrobku má za následek pozbytí záruky.
Skladovací teplota produktu: 0 až 35 °C
Provozní teplota produktu: 0 až 40 °C

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ:
V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši podporu na webové adrese www.fixed.zone/podpora

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými systémy sběru recyklovatelných materiálů).
Staré produkty nesmějí být likvidovány společně s domácím odpadem! Pokud produkt již nebude fungovat, zlikvidujte jej v souladu s platnými předpisy ve 
vaší zemi.
To zajišťuje, že staré výrobky jsou recyklovány profesionálním způsobem a také vylučuje negativní důsledky pro životní prostředí. Z tohoto důvodu je 
elektrické zařízení označeno zde zobrazeným symbolem.

Tento produkt je označen CE v souladu s ustanovením směrnice EMC 2014/35/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společnost FIXED.zone a.s. prohlašuje, že 
tento výrobek je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnic EMC 2014/35/EU a 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Česká republika

FIXED DOCKING STATION
 USER MANUAL

Thank you for purchasing the FIXED multifunction charging station for up to two DualSense PS5 controllers. The station features ventilation and a dock for up to 5 games.

Headphone holder USB-A output connector

Fan exhaust vent Button to control LED backlight colors

Headphone holder lighting Button to turn on/off the multifunction station

Screw thread for mounting to the bracket Magnetically removable USB-C connector

Dock for PS5 Media Remote LED backlight to indicate charging of the game controller

LED backlight to indicate charging of the game controller Removable dock for up to 5-disc games

Magnetically removable USB-C connector Screw to attach the station to the console

LEDs indicating the intensity of ventilation LED backlight for the station

Button to control the intensity of ventilation USB-C port for charging and data

Read this manual before use.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Remove the circular cap from the bottom of your PS5 console and place the console on the dedicated station location, use the screw from underneath the 
station to screw the station to the console itself, the loop can be tightened with your fingers.

Plug the double-headed USB-A cable into the two USB-A ports on the back of your PS5 console and plug the other side of the cable with the USB-C connector 
into the multifunction station.

Remove the magnetic USB-C connector from the dock and plug it into the USB-C port on the DualSense controller.

Insert the controllers into the dedicated locations in the station for charging the controllers.

When the station is connected to power, ventilation will automatically start, and decorative lighting will turn on. Use the buttons to adjust the ventilation 
intensity or change/turn off the colored LED backlight.

To switch the multifunction station on/off completely, use the button on the front of the station.

The stand for up to 5-disc games is located at the bottom of the station, remove it, and slide it from the side of the station into the dedicated space.

Insert the headphone stand into the dedicated space.

If an over-current, over-voltage or short circuit occurs, all the LED lighting will flash red, this indicates the protection against these anomalies, so as not to 
damage your equipment. We recommend turning off the station and then trying to turn it on again.

CONTROLLER CHARGING INDICATION

Lights up red - the controller is charging
Lights blue - the controller is 100% charged
Not light - the controller is not charging

FAN CONTROL

• With a short press of a button, you can switch between three ventilation intensities. The selected intensity is indicated by a backlight.
• Press the button for a longer time (approx. 3 s) to turn off the ventilation completely and then turn it on again.

LED BACKLIGHT CONTROL

• A short press of the button switches between the colors in the order shown in the table.
• A longer press of the button for approx. 3 seconds switches the LED lighting completely off and then on again.

PRODUCT SPECIFICATION:
USB-C input: DC 5V/3A
USB-A output: DC 5V/1.5A
2x USB-C output: DC 5V/0.5A
Fan working current: 0.1A
Fan speed: up to 5000 RPM
Charging time for one PS5 DualSense controller: 3 hours
Charging time for one PS5 DualSense Edge controller: 4 hours
Length – USB-A to USB-C double-headed cable: 240 mm
Dimension: 21.5 x 50 x 28 mm without headphone stand
Dimension: 21.5 x 360 x 28 mm with headphone stand
Weight: 535 g
Material: ABS

PART OF THE PACKAGE:
1x multifunction station 
2x removable magnetic USB-C connectors
1x detachable headphone stand
1x removable stand for disc games
1x double-headed USB-A to USB-C charging cable 240 mm
1x user manual

NOTES:
Do not cover the fan outlet located at the rear of the multifunction station to prevent overheating of the station or console.
The station is equipped with a USB-A output port with USB 2.0 480Mbps data transfer.
When the console is not in use, we recommend turning off the multifunction station to extend the life of the fans.
The product is warranted according to the legal regulations in force in the countries where it is sold.
In case of service problems, please contact the dealer from whom you purchased the equipment. 
FIXED assumes no liability for damages caused by improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the body of the station.

SECURITY MEASURES
Do not expose the device to rain or snow or immerse it in water.
Do not leave the station in the car in the sun. 
Do not expose the device directly to sunlight or leave it near heat sources.
Do not use the station if it has been severely impacted, dropped, or damaged in any way. 
Do not disassemble the equipment; there is a risk of electric shock and/or burns. Do not modify the power cord.
Keep the holder out of the reach of children. Unauthorized opening or modification of product parts will void the warranty.
Product storage temperature: 0 to 35 °C
Product operating temperature: 0 to 40 °C

TROUBLESHOOTING:
If you have any problems with your product, you can contact our support at www.fixed.zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable in countries with separate collection systems for recyclable materials).
Old products must not be disposed of with household waste! If the product no longer works, dispose of it in accordance with the applicable regulations 
in your country.
This ensures that old products are recycled in a professional manner and also eliminates negative consequences for the environment. For this reason, the 
electrical equipment is marked with the symbol shown here.

This product is CE marked in accordance with EMC Directive 2014/35/EU and RoHS Directive 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby declares that this produ-
ct complies with the essential requirements and other relevant provisions of EMC Directives 2014/35/EU and 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

BENUTZERHANDBUCH

Vielen Dank, dass Sie sich für die FIXED Multifunktions-Ladestation für bis zu zwei DualSense PS5-Controller entschieden haben. Die Station verfügt über eine Belüftung 
und eine Halterung für bis zu 5 Spiele. 

Kopfhörerhalter 10.USB-A-Ausgangsstecker

Abluftöffnung 11.Taste zur Steuerung der Farben der LED-Hintergrundbeleuchtung

Beleuchtung des Kopfhörerhalters 12Taste zum Ein/Ausschalten der Multifunktionsstation

Schraubgewinde zur Befestigung an der Halterung 13Magnetisch abnehmbarer USB-C-Anschluss

Dock für PS5 Media Remote 14LED-Hintergrundbeleuchtung zur Anzeige des Ladevorgangs des 
Game Controllers

LED-Hintergrundbeleuchtung zur Anzeige des Ladevorgangs des Game 
Controllers 15Abnehmbares Dock für bis zu 5 Spiele-Discs

Magnetisch abnehmbarer USB-C-Anschluss 16Schraube zur Befestigung der Station an der Konsole

LEDs, die die Intensität der Belüftung anzeigen 17LED-Hintergrundbeleuchtung für die Station

Taste zur Steuerung der Belüftungsintensität 18USB-C-Anschluss zum Laden und für Daten

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Entfernen Sie die runde Kappe von der Unterseite Ihrer PS5-Konsole und setzen Sie die Konsole auf die dafür vorgesehene Station, verwenden Sie die Schraube 
unter der Station, um die Station an die Konsole selbst zu schrauben.

Stecken Sie das doppelköpfige USB-A-Kabel in die beiden USB-A-Anschlüsse auf der Rückseite Ihrer PS5-Konsole und stecken Sie die andere Seite des Kabels 
mit dem USB-C-Anschluss in die Multifunktionsstation.

Entfernen Sie den magnetischen USB-C-Stecker aus der Dockingstation und stecken Sie ihn in den USB-C-Anschluss am DualSense-Controller.

Stecken Sie die Controller in die dafür vorgesehenen Plätze in der Station zum Aufladen der Controller.

Wenn die Station an das Stromnetz angeschlossen ist, wird die Belüftung automatisch gestartet und die dekorative Beleuchtung schaltet sich ein. Verwenden 
Sie die Tasten, um die Intensität der Belüftung einzustellen oder die farbige LED-Hintergrundbeleuchtung zu ändern/auszuschalten.

Um die Multifunktionsstation vollständig ein- und auszuschalten, verwenden Sie die Taste an der Vorderseite der Station.

Der Ständer für bis zu 5 Spiele befindet sich an der Unterseite der Station. Nehmen Sie ihn ab, und schieben Sie ihn von der Seite der Station in den dafür 
vorgesehenen Platz.

Setzen Sie den Kopfhörerständer in das dafür vorgesehene Fach ein.

Wenn ein Überstrom, eine Überspannung oder ein Kurzschluss auftritt, blinken alle LED-Leuchten rot; dies zeigt den Schutz gegen diese Anomalien an, damit 
Ihre Geräte nicht beschädigt werden. Wir empfehlen, die Station auszuschalten und dann zu versuchen, sie wieder einzuschalten.

LADEANZEIGE DES CONTROLLERS

Leuchtet rot - der Controller wird geladen
Leuchtet blau - der Controller ist zu 100% geladen
Leuchtet nicht - der Controller wird nicht geladen 

LÜFTERSTEUERUNG

• Mit einem kurzen Tastendruck können Sie zwischen drei Beatmungsintensitäten wechseln. Die gewählte Intensität wird durch eine Hintergrundbeleuchtung 
angezeigt.

• Ein längerer Tastendruck (ca. 3 s) schaltet die Lüftung komplett aus und anschließend wieder ein.

 STEUERUNG DER LED-HINTERGRUNDBELEUCHTUNG

• Ein kurzer Tastendruck schaltet zwischen den Farben in der in der Tabelle angegebenen Reihenfolge um.
• Ein längerer Tastendruck von ca. 3 Sekunden schaltet die LED-Beleuchtung komplett aus und dann wieder ein.

PRODUKTSPEZIFIKATION:
USB-C-Eingang: DC 5V/3A
USB-A Ausgang: DC 5V/1.5A
2x USB-C-Ausgang: DC 5V/0.5A
Arbeitsstrom des Lüfters: 0,1A
Lüftergeschwindigkeit: bis zu 5000 RPM
Aufladezeit für einen PS5 DualSense-Controller: 3 Stunden
Ladezeit für einen PS5 DualSense Edge-Controller: 4 Stunden
Länge - USB-A-zu-USB-C-Kabel mit zwei Köpfen: 240 mm
Abmessungen: 21,5 x 50 x 28 mm ohne Kopfhörerständer
Abmessungen: 21,5 x 360 x 28 mm mit Kopfhörerständer
Gewicht: 535 g
Material: ABS

TEIL DES PAKETS:
1x Multifunktionsstation 
2x abnehmbare magnetische USB-C-Anschlüsse
1x abnehmbarer Kopfhörerständer
1x abnehmbarer Ständer für Disc-Spiele
1x doppeladriges USB-A-auf-USB-C-Ladekabel 240 mm
1x Benutzerhandbuch

ANMERKUNGEN:
Decken Sie den Lüfterausgang auf der Rückseite der Multifunktionsstation nicht ab, um eine Überhitzung der Station oder der Konsole zu vermeiden.
Die Station ist mit einem USB-A-Ausgang mit USB 2.0 480Mbps Datenübertragung ausgestattet.
Wenn die Konsole nicht in Gebrauch ist, empfehlen wir, die Multifunktionsstation auszuschalten, um die Lebensdauer der Lüfter zu verlängern.
Die Garantie für das Produkt richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen in den Ländern, in denen es verkauft wird.
Im Falle von Serviceproblemen wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät erworben haben. 
FIXED übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch des Produkts entstehen.

PRODUKTPFLEGE UND WARTUNG
Verwenden Sie ein weiches Tuch, um das Gehäuse der Station zu reinigen.

SICHERHEITSMASSNAHMEN
Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und tauchen Sie es nicht in Wasser.
Lassen Sie die Station nicht im Auto in der Sonne liegen. 
Setzen Sie das Gerät nicht direkt dem Sonnenlicht aus und lassen Sie es nicht in der Nähe von Wärmequellen liegen.
Verwenden Sie die Station nicht, wenn sie starke Stöße erlitten hat, heruntergefallen ist oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. 
Zerlegen Sie das Gerät nicht; es besteht die Gefahr eines Stromschlags und/oder von Verbrennungen. Verändern Sie das Netzkabel nicht.
Bewahren Sie die Halterung außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Unbefugtes Öffnen oder Verändern von Produktteilen führt zum Erlöschen der Garantie.
Lagertemperatur des Produkts: 0 bis 35 °C
Betriebstemperatur des Produkts: 0 bis 40 °C

FEHLERSUCHE:
Wenn Sie Probleme mit Ihrem Produkt haben, können Sie unseren Support unter www.fixed.zone/podpora kontaktieren.

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit getrennten Sammelsystemen für wiederverwertbare Materialien).
Alte Produkte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden! Wenn das Produkt nicht mehr funktioniert, entsorgen Sie es gemäß den in Ihrem Land 
geltenden Vorschriften.
So wird sichergestellt, dass alte Produkte fachgerecht recycelt werden und negative Folgen für die Umwelt vermieden werden. Aus diesem Grund ist das 
Elektrogerät mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Dieses Produkt ist CE-gekennzeichnet in Übereinstimmung mit der EMV-Richtlinie 2014/35/EU und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
erklärt hiermit, dass dieses Produkt den wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der EMV-Richtlinien 2014/35/EU und 
2011/65/EU entspricht.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tschechische Republik

MANUEL D‘UTILISATION

Merci d‘avoir acheté la station de recharge multifonction FIXED pour deux manettes DualSense PS5. La station est dotée d‘une ventilation et d‘une station d‘accueil 
pouvant accueillir jusqu‘à 5 jeux. 

Porte-casque Connecteur de sortie USB-A

Évent d‘évacuation du ventilateur Bouton permettant de contrôler les couleurs du rétroéclairage LED

Éclairage du porte-casque Bouton pour allumer/éteindre la station multifonctions

Filetage pour le montage sur le support Connecteur USB-C amovible par aimantation

Station d‘accueil pour la télécommande PS5 Rétroéclairage LED pour indiquer la charge du contrôleur de jeu.

Rétroéclairage LED pour indiquer la charge du contrôleur de jeu Station d‘accueil amovible pour un maximum de 5 jeux à disque.

Connecteur USB-C amovible par aimantation Vis pour fixer la station à la console

LED indiquant l‘intensité de la ventilation Rétro-éclairage LED pour la station

Bouton permettant de contrôler l‘intensité de la ventilation Port USB-C pour la charge et les données

Lisez ce manuel avant de l‘utilise

MODE D‘EMPLOI:

Retirez le capuchon circulaire de la partie inférieure de votre console PS5 et placez la console sur l‘emplacement dédié à la station, utilisez la vis située sous la 
station pour visser la station à la console elle-même, la boucle peut être serrée avec les doigts.

Branchez le câble USB-A à double tête dans les deux ports USB-A à l‘arrière de votre console PS5 et branchez l‘autre côté du câble avec le connecteur USB-C 
dans la station multifonction.

Retirez le connecteur USB-C magnétique de la station d‘accueil et branchez-le sur le port USB-C du contrôleur DualSense.

Insérez les contrôleurs dans les emplacements dédiés de la station pour charger les contrôleurs.

Lorsque la station est connectée à l‘alimentation, la ventilation démarre automatiquement et l‘éclairage décoratif s‘allume. Utilisez les boutons pour régler 
l‘intensité de la ventilation ou pour modifier/éteindre le rétroéclairage LED coloré.

Pour allumer/éteindre complètement la station multifonctions, utilisez le bouton situé à l‘avant de la station.

Le support pour les jeux à 5 disques est situé au bas de la station, retirez-le et faites-le glisser depuis le côté de la station dans l‘espace prévu à cet effet.

Insérez le support du casque dans l‘espace prévu à cet effet.

Si une surintensité, une surtension ou un court-circuit se produit, toutes les LED clignotent en rouge, ce qui indique la protection contre ces anomalies, afin de 
ne pas endommager votre équipement. Nous vous recommandons d‘éteindre le poste et d‘essayer de le rallumer.

INDICATION DE CHARGE DU CONTRÔLEUR

S‘allume en rouge - le contrôleur est en train de se charger
S‘allume en bleu - le contrôleur est chargé à 100 %.
Pas de lumière - le contrôleur n‘est pas en charge

 CONTRÔLE DU VENTILATEUR

• Une brève pression sur un bouton permet de passer d‘une intensité de ventilation à l‘autre. L‘intensité sélectionnée est indiquée par un rétroéclairage.
• Une pression prolongée (environ 3 s) sur le bouton permet de désactiver complètement la ventilation, puis de la réactiver.

CONTRÔLE DU RÉTROÉCLAIRAGE PAR LED

• Une brève pression sur le bouton permet de passer d‘une couleur à l‘autre dans l‘ordre indiqué dans le tableau.
• Une pression prolongée sur le bouton pendant environ 3 secondes éteint complètement l‘éclairage LED, puis le rallume.

SPÉCIFICATION DU PRODUIT:
Entrée USB-C: DC 5V/3A
Sortie USB-A: DC 5V/1,5A
2 sorties USB-C: DC 5V/0,5A
Courant de fonctionnement du ventilateur: 0,1A
Vitesse du ventilateur: jusqu‘à 5000 RPM
Temps de charge pour un contrôleur PS5 DualSense: 3 heures
Temps de charge pour un contrôleur PS5 DualSense Edge: 4 heures
Longueur du câble USB-A vers USB-C à double tête: 240 mm
Dimensions: 21,5 x 50 x 28 mm sans support pour casque d‘écoute
Dimensions: 21,5 x 360 x 28 mm avec support pour casque d‘écoute
Poids: 535 g
Matériau: ABS

FAIT PARTIE DU PAQUET:
1x station multifonction 
2x connecteurs USB-C magnétiques amovibles
1x support amovible pour casque d‘écoute
1x support amovible pour les jeux sur disque
1x câble de charge USB-A à USB-C à double tête 240 mm
1x manuel d‘utilisation

NOTES:
Ne pas couvrir la sortie du ventilateur située à l‘arrière de la station multifonction pour éviter la surchauffe de la station ou de la console.
La station est équipée d‘un port de sortie USB-A avec transfert de données USB 2.0 480Mbps.
Lorsque la console n‘est pas utilisée, il est recommandé d‘éteindre la station multifonction pour prolonger la durée de vie des ventilateurs.
Le produit est garanti conformément aux dispositions légales en vigueur dans les pays où il est vendu.
En cas de problèmes d‘entretien, veuillez contacter le revendeur auprès duquel vous avez acheté l‘équipement. 
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise utilisation du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DES PRODUITS
Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le corps de la station.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la neige et ne l‘immergez pas dans l‘eau.
Ne laissez pas la station dans la voiture au soleil. 
N‘exposez pas l‘appareil directement à la lumière du soleil et ne le laissez pas à proximité de sources de chaleur.
N‘utilisez pas la station si elle a subi un choc important, si elle est tombée ou si elle a été endommagée de quelque manière que ce soit. 
Ne démontez pas l‘équipement ; il y a un risque de choc électrique et/ou de brûlure. Ne modifiez pas le cordon d‘alimentation.
Tenir le support hors de portée des enfants. L‘ouverture ou la modification non autorisée des pièces du produit annule la garantie.
Température de stockage du produit: 0 à 35 °C
Température de fonctionnement du produit: 0 à 40 °C

DÉPANNAGE:
Si vous rencontrez des problèmes avec votre produit, vous pouvez contacter notre service d‘assistance à l‘adresse suivante : www.fixed.zone/podpora

ÉLIMINATION DES PRODUITS

(Applicable dans les pays dotés de systèmes de collecte sélective des matériaux recyclables).
Les anciens produits ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères ! Si le produit ne fonctionne plus, éliminez-le conformément à la réglementati-
on en vigueur dans votre pays.
Cela permet de recycler les produits usagés dans les règles de l‘art et d‘éviter les conséquences négatives pour l‘environnement. C‘est pourquoi les 
appareils électriques sont marqués du symbole ci-contre.

Ce produit est marqué CE conformément à la directive CEM 2014/35/UE et à la directive RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. déclare par la présente que ce 
produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des directives CEM 2014/35/UE et 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
République tchèque

 MANUEL D‘UTILISATION

Grazie per aver acquistato la stazione di ricarica multifunzione FIXED per un massimo di due controller DualSense PS5. La stazione è dotata di ventilazione e di un 
alloggiamento per un massimo di 5 giochi. 

Supporto per cuffie Connettore di uscita USB-A

Bocchetta di scarico della ventola Pulsante per il controllo dei colori della retroilluminazione a LED

Illuminazione del supporto per le cuffie Pulsante per accendere/spegnere la stazione multifunzione

Filettatura della vite per il montaggio sulla staffa Connettore USB-C rimovibile magneticamente

Dock per il telecomando multimediale PS5 Retroilluminazione a LED per indicare la carica del controller di gioco

Retroilluminazione a LED per indicare la carica del controller di gioco Dock rimovibile per un massimo di 5 dischi di gioco

Connettore USB-C rimovibile magneticamente Vite per fissare la stazione alla console

LED che indica l‘intensità della ventilazione Retroilluminazione a LED per la stazione

Pulsante per controllare l‘intensità della ventilazione Porta USB-C per la ricarica e i dati

Leggere questo manuale prima dell‘uso.

ISTRUZIONI PER L‘USO:

Rimuovere il tappo circolare dalla parte inferiore della console PS5 e posizionare la console sulla postazione dedicata; utilizzare la vite da sotto la stazione per 
avvitare la stazione alla console stessa; il cappio può essere stretto con le dita.

Inserire il cavo USB-A a doppia testa nelle due porte USB-A sul retro della console PS5 e collegare l‘altro lato del cavo con il connettore USB-C alla stazione 
multifunzione.

Rimuovere il connettore magnetico USB-C dal dock e collegarlo alla porta USB-C del controller DualSense.

Inserire i controller nelle apposite sedi della stazione per la ricarica dei controller.

Quando la stazione è collegata all‘alimentazione, la ventilazione si avvia automaticamente e l‘illuminazione decorativa si accende. Utilizzare i pulsanti per regola-
re l‘intensità della ventilazione o per modificare/spegnere la retroilluminazione a LED colorata.

Per accendere/spegnere completamente la stazione multifunzione, utilizzare il pulsante sulla parte anteriore della stazione.

Il supporto per giochi fino a 5 dischi si trova nella parte inferiore della stazione; rimuoverlo e farlo scorrere dal lato della stazione nello spazio dedicato.

Inserire il supporto per le cuffie nell‘apposito spazio.

Se si verifica una sovracorrente, una sovratensione o un cortocircuito, tutti i LED lampeggiano in rosso: ciò indica la protezione contro queste anomalie, in 
modo da non danneggiare le apparecchiature. Si consiglia di spegnere la stazione e di provare a riaccenderla.

INDICAZIONE DI CARICA DEL CONTROLLER

Si illumina di rosso - il controller è in carica
Luci blu - il controller è carico al 100%
Non si accende - il controller non è in carica

CONTROLLO DEL VENTILATORE

• Premendo brevemente un pulsante, è possibile passare da un‘intensità di ventilazione all‘altra. L‘intensità selezionata è indicata da una retroilluminazione.
• Premendo il pulsante più a lungo (circa 3 s), la ventilazione si spegne completamente e si riaccende.
 

CONTROLLO DELLA RETROILLUMINAZIONE A LED

• Premendo brevemente il pulsante si passa da un colore all‘altro nell‘ordine indicato nella tabella.
• Premendo più a lungo il pulsante per circa 3 secondi, l‘illuminazione a LED si spegne completamente e si riaccende.

 SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
Ingresso USB-C: DC 5V/3A
Uscita USB-A: DC 5V/1.5A
2x uscita USB-C: DC 5V/0.5A
Corrente di lavoro della ventola: 0,1A
Velocità della ventola: fino a 5000 RPM
Tempo di ricarica per un controller PS5 DualSense: 3 ore
Tempo di ricarica per un controller PS5 DualSense Edge: 4 ore
Lunghezza del cavo a doppia testa da USB-A a USB-C: 240 mm
Dimensioni: 21,5 x 50 x 28 mm senza supporto per le cuffie
Dimensioni: 21,5 x 360 x 28 mm con supporto per cuffie
Peso: 535 g
Materiale: ABS

PARTE DEL PACCHETTO:
1x stazione multifunzione 
2x connettori magnetici USB-C rimovibili
1x supporto per cuffie staccabile
1x supporto rimovibile per giochi su disco
1x cavo di ricarica a doppia testa da USB-A a USB-C 240 mm
1x manuale d‘uso

NOTE:
Non coprire l‘uscita della ventola situata sul retro della stazione multifunzione per evitare il surriscaldamento della stazione o della console.
La stazione è dotata di una porta di uscita USB-A con trasferimento dati USB 2.0 480Mbps.
Quando la console non è in uso, si consiglia di spegnere la stazione multifunzione per prolungare la durata delle ventole.
Il prodotto è garantito secondo le norme di legge vigenti nei Paesi in cui viene venduto.
In caso di problemi di assistenza, si prega di contattare il rivenditore presso il quale è stata acquistata l‘apparecchiatura. 
FIXED non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio del prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Utilizzare un panno morbido per pulire il corpo della stazione.

MISURE DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla neve e non immergerlo in acqua.
Non lasciare la stazione in auto al sole. 
Non esporre il dispositivo direttamente alla luce del sole e non lasciarlo vicino a fonti di calore.
Non utilizzare la stazione se ha subito gravi urti, è caduta o è stata danneggiata in qualsiasi modo. 
Non smontare l‘apparecchiatura; esiste il rischio di scosse elettriche e/o ustioni. Non modificare il cavo di alimentazione.
Tenere il supporto fuori dalla portata dei bambini. L‘apertura o la modifica non autorizzata di parti del prodotto invalida la garanzia.
Temperatura di conservazione del prodotto: Da 0 a 35 °C
Temperatura di funzionamento del prodotto: Da 0 a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:
In caso di problemi con il prodotto, è possibile contattare l‘assistenza all‘indirizzo www.fixed.zone/podpora.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata dei materiali riciclabili).
I prodotti vecchi non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici! Se il prodotto non funziona più, smaltirlo secondo le norme vigenti nel proprio Paese.
In questo modo si garantisce che i vecchi prodotti vengano riciclati in modo professionale e si eliminano le conseguenze negative per l‘ambiente. Per 
questo motivo, l‘apparecchiatura elettrica è contrassegnata dal simbolo qui raffigurato.

Questo prodotto è contrassegnato dal marchio CE in conformità alla Direttiva EMC 2014/35/UE e alla Direttiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. dichiara 
che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti delle direttive EMC 2014/35/UE e 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Repubblica Ceca

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Dziękujemy za zakup wielofunkcyjnej stacji ładującej FIXED dla maksymalnie dwóch kontrolerów DualSense PS5. Stacja posiada wentylację i stację dokującą na 
maksymalnie 5 gier. 

Uchwyt na słuchawki Złącze wyjściowe USB-A

Otwór wylotowy wentylatora Przycisk do sterowania kolorami podświetlenia LED

Oświetlenie uchwytu na słuchawki Przycisk włączania/wyłączania stacji wielofunkcyjnej

Gwint śruby do montażu na wsporniku Magnetycznie odłączane złącze USB-C

Stacja dokująca dla pilota PS5 Media Remote Podświetlenie LED wskazujące ładowanie kontrolera gier

Podświetlenie LED sygnalizujące ładowanie kontrolera gier Wyjmowana stacja dokująca na maksymalnie 5 płyt z grami

Magnetycznie odłączane złącze USB-C Śruba mocująca stację do konsoli

Diody LED wskazujące intensywność wentylacji Podświetlenie LED dla stacji

Przycisk do sterowania intensywnością wentylacji Port USB-C do ładowania i przesyłania danych

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą instrukcję.

INSTRUKCJA OBSŁUGI:

Zdejmij okrągłą zaślepkę z dolnej części konsoli PS5 i umieść konsolę w dedykowanej lokalizacji stacji, użyj śruby od spodu stacji, aby przykręcić stację do samej 
konsoli, pętlę można zacisnąć palcami.

Podłącz dwugłowicowy kabel USB-A do dwóch portów USB-A z tyłu konsoli PS5 i podłącz drugą stronę kabla ze złączem USB-C do stacji wielofunkcyjnej.

Wyjmij magnetyczne złącze USB-C ze stacji dokującej i podłącz je do portu USB-C kontrolera DualSense.

Włóż kontrolery do dedykowanych miejsc w stacji do ładowania kontrolerów.

Po podłączeniu stacji do zasilania automatycznie uruchomi się wentylacja i włączy się oświetlenie dekoracyjne. Użyj przycisków, aby dostosować intensywność 
wentylacji lub zmienić/wyłączyć kolorowe podświetlenie LED.

Aby całkowicie włączyć/wyłączyć stację wielofunkcyjną, użyj przycisku z przodu stacji.

Stojak na maksymalnie 5 płyt z grami znajduje się w dolnej części stacji, należy go wyjąć i wsunąć z boku stacji w przeznaczone dla niego miejsce.

Włóż stojak na słuchawki do dedykowanego miejsca.

Jeśli wystąpi przepięcie, przetężenie lub zwarcie, wszystkie diody LED będą migać na czerwono, co oznacza ochronę przed tymi anomaliami, aby nie uszkodzić 
sprzętu. Zalecamy wyłączenie stacji, a następnie ponowne jej włączenie.

SYGNALIZACJA ŁADOWANIA KONTROLERA

Świeci na czerwono - kontroler ładuje się
Świeci na niebiesko - kontroler jest naładowany w 100%
Nie świeci - kontroler nie jest ładowany

STEROWANIE WENTYLATOREM

• Krótkie naciśnięcie przycisku umożliwia przełączanie między trzema intensywnościami wentylacji. Wybrana intensywność jest wskazywana przez podświetlenie.
• Naciśnij przycisk przez dłuższy czas (ok. 3 s), aby całkowicie wyłączyć wentylację, a następnie włącz ją ponownie.

STEROWANIE PODŚWIETLENIEM LED

• Krótkie naciśnięcie przycisku przełącza kolory w kolejności przedstawionej w tabeli.
• Dłuższe naciśnięcie przycisku przez około 3 sekundy powoduje całkowite wyłączenie i ponowne włączenie podświetlenia LED. 

SPECYFIKACJA PRODUKTU:
Wejście USB-C: DC 5V/3A
Wyjście USB-A: DC 5V/1.5A
2x wyjście USB-C: DC 5V/0.5A
Prąd roboczy wentylatora: 0,1 A
Prędkość wentylatora: do 5000 RPM
Czas ładowania jednego kontrolera PS5 DualSense: 3 godziny
Czas ładowania jednego kontrolera PS5 DualSense Edge: 4 godziny
Długość - dwugłowicowy kabel USB-A do USB-C: 240 mm
Wymiary: 21,5 x 50 x 28 mm bez podstawki na słuchawki
Wymiary: 21,5 x 360 x 28 mm z podstawką na słuchawki
Waga: 535 g
Materiał: ABS

CZĘŚĆ PAKIETU:
1x stacja wielofunkcyjna 
2x odłączane magnetyczne złącza USB-C
1x odłączany stojak na słuchawki
1x odłączany stojak na płyty z grami
1x dwugłowicowy kabel ładujący USB-A do USB-C 240 mm
1x instrukcja obsługi

UWAGI:
Nie należy zakrywać wylotu wentylatora znajdującego się z tyłu stacji wielofunkcyjnej, aby zapobiec przegrzaniu stacji lub konsoli.
Stacja jest wyposażona w port wyjściowy USB-A z transferem danych USB 2.0 480Mbps.
Gdy konsola nie jest używana, zalecamy wyłączenie stacji wielofunkcyjnej w celu wydłużenia żywotności wentylatorów.
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi obowiązującymi w krajach, w których jest sprzedawany.
W przypadku problemów serwisowych należy skontaktować się ze sprzedawcą, u którego zakupiono sprzęt. 
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem produktu.

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA PRODUKTU
Do czyszczenia korpusu stacji należy używać miękkiej szmatki.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
Nie wystawiać urządzenia na działanie deszczu lub śniegu ani nie zanurzać go w wodzie.
Nie pozostawiać stacji w samochodzie na słońcu. 
Nie wystawiać urządzenia bezpośrednio na działanie promieni słonecznych ani nie pozostawiać go w pobliżu źródeł ciepła.
Nie używaj stacji, jeśli została mocno uderzona, upuszczona lub uszkodzona w jakikolwiek sposób. 
Nie demontować urządzenia; istnieje ryzyko porażenia prądem i/lub poparzenia. Nie wolno modyfikować przewodu zasilającego.
Uchwyt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Nieautoryzowane otwarcie lub modyfikacja części produktu spowoduje unieważnienie gwarancji.
Temperatura przechowywania produktu: 0 do 35 °C
Temperatura pracy produktu: 0 do 40 °C

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW:
W przypadku jakichkolwiek problemów z produktem można skontaktować się z naszym działem pomocy technicznej pod adresem www.fixed.zone/podpora.

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z oddzielnymi systemami zbiórki materiałów nadających się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi! Jeśli produkt już nie działa, należy go zutylizować zgodnie z przepisami obowiązu-
jącymi w danym kraju.
Gwarantuje to, że stare produkty są poddawane recyklingowi w profesjonalny sposób, a także eliminuje negatywne konsekwencje dla środowiska. Z tego 
powodu sprzęt elektryczny jest oznaczony symbolem pokazanym tutaj.

Niniejszy produkt posiada oznaczenie CE zgodnie z dyrektywą EMC 2014/35/UE i dyrektywą RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. niniejszym oświadcza, że 
niniejszy produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami i innymi stosownymi postanowieniami dyrektyw EMC 2014/35/UE i 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republika Czeska

 РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Благодарим ви, че закупихте многофункционалната станция за зареждане FIXED за до два контролера DualSense PS5. Станцията разполага с вентилация и док за до 5 
игри. 

Държач за слушалки Изходен конектор USB-A

Изпускателен отвор на вентилатора Бутон за управление на цветовете на LED подсветката

Осветление на държача за слушалки Бутон за включване/изключване на многофункционалната станция

Винтова резба за монтиране към скобата Магнитно свалящ се USB-C конектор

Док за дистанционното PS5 Media Remote LED подсветка за индикация на зареждането на контролера за игри

LED подсветка за индикация на зареждането на контролера за игри Подвижен док за до 5 диска с игри

Магнитно свалящ се USB-C конектор Винт за закрепване на станцията към конзолата

Светодиоди, показващи интензивността на вентилацията LED подсветка за станцията

Бутон за управление на интензивността на вентилацията USB-C порт за зареждане и данни

Прочетете това ръководство преди употреба.

Инструкции за употреба:

Отстранете кръглата капачка от долната част на конзолата PS5 и поставете конзолата на мястото за специална станция, използвайте винта от долната част на 
станцията, за да завиете станцията към самата конзола, като примката може да се затегне с пръсти.

Включете двуглавия USB-A кабел в двата USB-A порта на гърба на вашата PS5 конзола и включете другата страна на кабела с USB-C конектора в 
многофункционалната станция.

Извадете магнитния USB-C конектор от докинг станцията и го включете в USB-C порта на контролера DualSense.

Поставете контролерите в специалните места в станцията за зареждане на контролерите.

Когато станцията е свързана към захранването, автоматично ще започне вентилацията и ще се включи декоративното осветление. Използвайте бутоните, за 
да регулирате интензивността на вентилацията или да променяте/изключвате цветната LED подсветка.

За да включите/изключите напълно мултифункционалната станция, използвайте бутона в предната част на станцията.

Поставката за игри с до 5 диска е разположена в долната част на станцията, извадете я и я плъзнете от страната на станцията в специалното пространство.

Поставете поставката за слушалки в специалното пространство.

Ако възникне свръхток, свръхнапрежение или късо съединение, всички светодиодни лампички ще мигат в червено, това показва защитата срещу тези 
аномалии, за да не се повреди оборудването ви. Препоръчваме ви да изключите станцията и след това да се опитате да я включите отново.

Индикация за зареждане на контролера

Светва в червено - контролерът се зарежда
Свети в синьо - контролерът е зареден на 100%
Не свети - контролерът не се зарежда

Управление на вентилатора

• С кратко натискане на бутон можете да превключвате между три степени на интензивност на вентилацията. Избраната интензивност се показва с подсветка.
• Натиснете бутона за по-дълго време (приблизително 3 s), за да изключите напълно вентилацията и след това да я включите отново.

Управление на LED подсветката

• Кратко натискане на бутона превключва между цветовете в реда, показан в таблицата.
• По-дългото натискане на бутона за около 3 секунди изключва напълно светодиодното осветление и след това го включва отново.

Спецификация на продукта:
Вход USB-C: DC 5V/3A
USB-A изход: DC 5V/1.5A
2x USB-C изход: DC 5V/0.5A
Работен ток на вентилатора: 0,1A
Скорост на вентилатора: до 5000 об/мин
Време за зареждане на един контролер PS5 DualSense: 3 часа
Време за зареждане на един контролер PS5 DualSense Edge: 4 часа
Дължина - двуглав кабел от USB-A към USB-C: 240 мм
Размери: 21,5 x 50 x 28 мм без стойка за слушалки
Размери: 21,5 x 360 x 28 мм със стойка за слушалки
Тегло: 535 г
Материал: ABS

Част от пакета:
1x многофункционална станция 
2x подвижни магнитни конектори USB-C
1x подвижна стойка за слушалки
1x подвижна стойка за дискови игри
1x двуглав кабел за зареждане от USB-A към USB-C 240 мм
1x ръководство за потребителя

Забележки:
Не покривайте изхода на вентилатора, разположен в задната част на многофункционалната станция, за да предотвратите прегряване на станцията или конзолата.
Станцията е оборудвана с изходен порт USB-A с USB 2.0 480Mbps за пренос на данни.
Когато конзолата не се използва, препоръчваме да изключвате мултифункционалната станция, за да удължите живота на вентилаторите.
Продуктът е гарантиран в съответствие със законовите разпоредби, действащи в страните, в които се продава.
В случай на сервизни проблеми се обърнете към търговеца, от когото сте закупили оборудването. 
FIXED не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на продукта.

Грижа за продукта и поддръжка
Почистете корпуса на станцията с мека кърпа.

Мерки за сигурност
Не излагайте устройството на дъжд или сняг и не го потапяйте във вода.
Не оставяйте станцията в автомобила на слънце. 
Не излагайте устройството директно на слънчева светлина и не го оставяйте в близост до източници на топлина.
Не използвайте станцията, ако тя е била силно ударена, изпусната или повредена по какъвто и да е начин. 
Не разглобявайте оборудването; съществува риск от токов удар и/или изгаряния. Не модифицирайте захранващия кабел.
Съхранявайте държача на място, недостъпно за деца. Неоторизираното отваряне или модифициране на частите на продукта води до прекратяване на гаранцията.
Температура на съхранение на продукта: 0 до 35 °C
Работна температура на продукта: 0 до 40 °C

Отстраняване на неизправности:
Ако имате някакви проблеми с вашия продукт, можете да се свържете с нашата поддръжка на www.fixed.zone/podpora

Изхвърляне на продукта

(Приложимо в страни със системи за разделно събиране на рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да се изхвърлят заедно с битовите отпадъци! Ако продуктът вече не работи, изхвърлете го в съответствие с приложимите 
разпоредби във вашата страна.
Това гарантира, че старите продукти се рециклират по професионален начин, а също така елиминира негативните последици за околната среда. Поради 
тази причина електрическото оборудване е обозначено със символа, показан тук.

Този продукт е маркиран със знака CE в съответствие с Директива 2014/35/ЕС относно електромагнитната съвместимост и Директива 2011/65/ЕС 
относно ограничението на употребата на наркотични вещества. С настоящото FIXED.zone a.s. декларира, че този продукт съответства на съществените 
изисквания и други съответни разпоредби на директиви 2014/35/ЕС и 2011/65/ЕС относно електромагнитната съвместимост.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Чешка република

MANUAL DE USUARIO

Gracias por adquirir la estación de carga multifunción FIXED para hasta dos mandos DualSense PS5. La estación cuenta con ventilación y una base para hasta 5 juegos. 

Soporte para auriculares Conector de salida USB-A

Ventilador Botón para controlar los colores de la retroiluminación LED

Iluminación del soporte de los auriculares Botón para encender/apagar la estación multifunción

Rosca para el montaje en el soporte Conector USB-C extraíble de forma magnética

Base para PS5 Media Remote Retroiluminación LED para indicar la carga del mando de juego

Retroiluminación LED para indicar la carga del mando de juegos Dock extraíble para juegos de hasta 5 discos

Conector USB-C extraíble magnéticamente Tornillo para fijar la estación a la consola

LED que indica la intensidad de la ventilación Retroiluminación LED para la emisora

Botón para controlar la intensidad de la ventilación Puerto USB-C para carga y datos

Lea este manual antes de utilizarlo.

INSTRUCCIONES DE USO:

Retire la tapa circular de la parte inferior de su consola PS5 y coloque la consola en la ubicación de la estación dedicada, utilice el tornillo de debajo de la estaci-
ón para atornillar la estación a la propia consola, el lazo se puede apretar con los dedos.

Enchufa el cable USB-A de doble cabeza en los dos puertos USB-A de la parte posterior de tu consola PS5 y enchufa el otro lado del cable con el conector USB-C 
en la estación multifunción.

Retira el conector USB-C magnético de la base y enchúfalo al puerto USB-C del mando DualSense.

Inserta los mandos en las ubicaciones dedicadas de la estación para cargar los mandos.

Cuando la estación esté conectada a la corriente, se iniciará automáticamente la ventilación y se encenderá la iluminación decorativa. Utiliza los botones para 
ajustar la intensidad de la ventilación o cambiar/apagar la retroiluminación LED de colores.

Para encender/apagar completamente la estación multifunción, utilice el botón situado en la parte frontal de la estación.

El soporte para juegos de hasta 5 discos se encuentra en la parte inferior de la estación, retírelo y deslícelo desde el lateral de la estación hasta el espacio 
dedicado.

Inserte el soporte para auriculares en el espacio dedicado.

Si se produce una sobrecorriente, sobretensión o cortocircuito, todos los LEDs de iluminación parpadearán en rojo, esto indica la protección contra estas 
anomalías, para no dañar su equipo. Recomendamos apagar la emisora y luego intentar encenderla de nuevo.

INDICACIÓN DE CARGA DEL CONTROLADOR

Se ilumina en rojo: el controlador se está cargando
Se ilumina en azul - el controlador está cargado al 100
No se enciende - el controlador no se está cargando

CONTROL DEL VENTILADOR

• Pulsando brevemente un botón, puede cambiar entre tres intensidades de ventilación. La intensidad seleccionada se indica mediante una luz de fondo.
• Pulse el botón durante más tiempo (aprox. 3 s) para desactivar completamente la ventilación y, a continuación, vuelva a activarla.

CONTROL DE RETROILUMINACIÓN LED

• Pulsando brevemente el botón, se pasa de un color a otro en el orden indicado en la tabla.
• Una pulsación larga del botón durante aprox. 3 segundos apaga completamente la iluminación LED y la vuelve a encender.

ESPECIFICACIÓN DEL PRODUCTO:
Entrada USB-C: DC 5V/3A
Salida USB-A: DC 5V/1.5A
2x salida USB-C: DC 5V/0.5A
Corriente de trabajo del ventilador: 0.1A
Velocidad del ventilador: hasta 5000 RPM
Tiempo de carga de un mando PS5 DualSense: 3 horas
Tiempo de carga de un mando PS5 DualSense Edge: 4 horas
Longitud - cable de doble cabeza USB-A a USB-C: 240 mm
Dimensiones: 21,5 x 50 x 28 mm sin soporte para auriculares
Dimensiones: 21,5 x 360 x 28 mm con soporte para auriculares
Peso: 535 g
Material: ABS

PARTE DEL PAQUETE:
1x estación multifunción 
2x conectores USB-C magnéticos extraíbles
1x soporte desmontable para auriculares
1x soporte extraíble para juegos de disco
1x cable de carga de doble cabeza USB-A a USB-C de 240 mm
1x manual de usuario

NOTAS:
No tape la salida del ventilador situada en la parte posterior de la estación multifunción para evitar el sobrecalentamiento de la estación o de la consola.
La estación está equipada con un puerto de salida USB-A con transferencia de datos USB 2.0 480Mbps.
Cuando la consola no esté en uso, se recomienda apagar la estación multifunción para prolongar la vida útil de los ventiladores.
El producto está garantizado de acuerdo con la normativa legal vigente en los países donde se vende.
En caso de problemas de servicio, póngase en contacto con el distribuidor al que compró el equipo. 
FIXED no asume ninguna responsabilidad por daños causados por un uso inadecuado del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO
Utilice un paño suave para limpiar el cuerpo de la estación.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
No exponga el aparato a la lluvia o la nieve ni lo sumerja en agua.
No deje la emisora en el coche al sol. 
No exponga el dispositivo directamente a la luz solar ni lo deje cerca de fuentes de calor.
No utilice la emisora si ha sufrido golpes fuertes, caídas o daños de cualquier tipo. 
No desmonte el aparato; existe riesgo de descarga eléctrica y/o quemaduras. No modifique el cable de alimentación.
Mantenga el soporte fuera del alcance de los niños. La apertura o modificación no autorizada de las piezas del producto anulará la garantía.
Temperatura de almacenamiento del producto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamiento del producto: 0 a 40 °C

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS:
Si tiene algún problema con su producto, puede ponerse en contacto con nuestro servicio de asistencia en www.fixed.zone/podpora.

ELIMINACIÓN DE PRODUCTOS

(Aplicable en países con sistemas de recogida selectiva de materiales reciclables).
Los productos viejos no deben desecharse con la basura doméstica. Si el producto ya no funciona, elimínelo de acuerdo con la normativa vigente en su 
país.
Esto garantiza que los productos viejos se reciclen de forma profesional y también elimina las consecuencias negativas para el medio ambiente. Por esta 
razón, el equipo eléctrico está marcado con el símbolo que se muestra aquí.

Este producto lleva la marca CE de conformidad con la Directiva CEM 2014/35/UE y la Directiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declara por la presente 
que este producto cumple los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de las Directivas CEM 2014/35/UE y 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

 POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Ďakujeme, že ste si zakúpili multifunkčnú nabíjaciu stanicu FIXED až pre dva ovládače DualSense PS5. Stanica je vybavená ventiláciou a dokom až pre 5 hier.

Držiak na slúchadlá Výstupný konektor USB-A

Výfukový otvor ventilátora Tlačidlo na ovládanie farieb podsvietenia LED

Osvetlenie držiaka slúchadiel Tlačidlo na zapnutie/vypnutie multifunkčnej stanice

Skrutkový závit na montáž do držiaka Magneticky odnímateľný konektor USB-C

Dokovacia stanica pre diaľkové ovládanie médií PS5 LED podsvietenie na indikáciu nabíjania herného ovládača

LED podsvietenie na indikáciu nabíjania herného ovládača Odnímateľná dokovacia stanica až na 5 diskov s hrami

Magneticky odnímateľný konektor USB-C Skrutka na pripevnenie stanice ku konzole

LED diódy indikujúce intenzitu vetrania LED podsvietenie stanice

Tlačidlo na ovládanie intenzity vetrania Port USB-C na nabíjanie a prenos dát

Pred použitím si prečítajte túto príručku.

NÁVOD NA POUŽITIE:

Odstráňte okrúhly kryt zo spodnej časti konzoly PS5 a umiestnite konzolu na vyhradené miesto pre stanicu, pomocou skrutky zo spodnej časti stanice priskrut-
kujte stanicu k samotnej konzole, slučku môžete utiahnuť prstami.

Zapojte dvojhlavý kábel USB-A do dvoch portov USB-A na zadnej strane konzoly PS5 a druhú stranu kábla s konektorom USB-C zapojte do multifunkčnej stanice.

Vyberte magnetický konektor USB-C z dokovacej stanice a zapojte ho do portu USB-C na ovládači DualSense.

Vložte ovládače do vyhradených miest v stanici na nabíjanie ovládačov.

Po pripojení stanice k napájaniu sa automaticky spustí ventilácia a zapne sa dekoratívne osvetlenie. Pomocou tlačidiel môžete nastaviť intenzitu vetrania alebo 
zmeniť/vypnúť farebné LED podsvietenie.

Na úplné zapnutie/vypnutie multifunkčnej stanice použite tlačidlo na prednej strane stanice.

Stojan až na 5 diskov s hrami sa nachádza v spodnej časti stanice, vyberte ho a zasuňte z boku stanice do vyhradeného priestoru.

Vložte stojan na slúchadlá do vyhradeného priestoru.

Ak dôjde k nadprúdu, prepätiu alebo skratu, všetky kontrolky LED budú blikať na červeno, to znamená ochranu proti týmto anomáliám, aby nedošlo k poškodeniu 
zariadenia. Odporúčame stanicu vypnúť a potom sa ju pokúsiť znovu zapnúť.

INDIKÁCIA NABÍJANIA OVLÁDAČA

Svieti červeno - ovládač sa nabíja
Svieti modro - ovládač je nabitý na 100 %
Nesvieti - ovládač sa nenabíja

OVLÁDANIE VENTILÁTORA

• Krátkym stlačením tlačidla môžete prepínať medzi tromi intenzitami vetrania. Zvolená intenzita je indikovaná podsvietením.
• Dlhším stlačením tlačidla (približne 3 s) ventiláciu úplne vypnete a potom ju opäť zapnete. 

OVLÁDANIE LED PODSVIETENIA

• Krátkym stlačením tlačidla sa prepínajú farby v poradí uvedenom v tabuľke.
• Dlhším stlačením tlačidla na približne 3 sekundy sa osvetlenie LED úplne vypne a potom opäť zapne.

ŠPECIFIKÁCIA PRODUKTU:
Vstup USB-C: DC 5V/3A
Výstup USB-A: DC 5V/1,5A
2x výstup USB-C: DC 5V/0,5A
Výkon ventilátora: 0,1 A
Rýchlosť ventilátora: až 5000 otáčok za minútu
Čas nabíjania jedného ovládača PS5 DualSense: 3 hodiny
Čas nabíjania jedného ovládača PS5 DualSense Edge: 4 hodiny
Dĺžka - dvojhlavý kábel USB-A na USB-C: 240 mm
Rozmery: 21,5 x 50 x 28 mm bez stojana na slúchadlá
Rozmery: 21,5 x 360 x 28 mm so stojanom na slúchadlá
Hmotnosť: 535 g
Materiál: ABS

SÚČASŤ BALENIA:
1x multifunkčná stanica 
2x odnímateľné magnetické konektory USB-C
1x odnímateľný stojan na slúchadlá
1x odnímateľný stojan na diskové hry
1x dvojhlavý nabíjací kábel USB-A na USB-C 240 mm
1x užívateľská príručka

POZNÁMKY:
Nezakrývajte výstup ventilátora umiestnený v zadnej časti multifunkčnej stanice, aby ste zabránili prehriatiu stanice alebo konzoly.
Stanica je vybavená výstupným portom USB-A s prenosom dát cez rozhranie USB 2.0 480 Mb/s.
Keď sa konzola nepoužíva, odporúčame multifunkčnú stanicu vypnúť, aby sa predĺžila životnosť ventilátorov.
Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa právnych predpisov platných v krajinách, v ktorých sa predáva.
V prípade servisných problémov sa obráťte na predajcu, u ktorého ste zariadenie zakúpili. 
Spoločnosť FIXED nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním výrobku.

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A JEHO ÚDRŽBA
Na čistenie tela stanice použite mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu ani ho neponárajte do vody.
Nenechávajte stanicu v aute na slnku. 
Nevystavujte zariadenie priamemu slnečnému žiareniu ani ho nenechávajte v blízkosti zdrojov tepla.
Stanicu nepoužívajte, ak bola silno narazená, spadla alebo bola akokoľvek poškodená. 
Zariadenie nerozoberajte, hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom a/alebo popálenín. Neupravujte napájací kábel.
Držiak uchovávajte mimo dosahu detí. Neoprávnené otvorenie alebo úprava častí výrobku má za následok stratu záruky.
Teplota skladovania výrobku: 0 až 35 °C
Prevádzková teplota výrobku: 0 až 40 °C

RIEŠENIE PROBLÉMOV:
Ak máte s produktom akékoľvek problémy, môžete kontaktovať našu podporu na adrese www.fixed.zone/podpora.

LIKVIDÁCIA VÝROBKU

(Platí v krajinách so systémami separovaného zberu recyklovateľných materiálov).
Staré výrobky sa nesmú likvidovať spolu s domovým odpadom! Ak výrobok už nefunguje, zlikvidujte ho v súlade s platnými predpismi vo vašej krajine.
Zabezpečíte tak odbornú recykláciu starých výrobkov a zároveň eliminujete negatívne dôsledky pre životné prostredie. Z tohto dôvodu je elektrické 
zariadenie označené tu uvedeným symbolom.

Tento výrobok je označený značkou CE v súlade so smernicou 2014/35/EÚ o elektromagnetickej kompatibilite a smernicou 2011/65/EÚ o ONL. Spoločnosť 
FIXED.zone a.s. týmto vyhlasuje, že tento výrobok spĺňa základné požiadavky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc EMC 2014/35/EÚ a 2011/65/EÚ.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Česká republika

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED multifunkciós töltőállomást legfeljebb két DualSense PS5 vezérlőhöz. Az állomás szellőzéssel és dokkolóval rendelkezik, amely 
akár 5 játékhoz is használható. 

Fejhallgató tartó USB-A kimeneti csatlakozó

Ventilátor kipufogónyílás Gomb a LED háttérvilágítás színének vezérléséhez

Fejhallgatótartó világítás Gomb a multifunkciós állomás be-/kikapcsolásához

Csavarmenet a konzolhoz való rögzítéshez Mágnesesen eltávolítható USB-C csatlakozó

Dokkoló a PS5 médiatávirányítóhoz LED háttérvilágítás a játékvezérlő töltésének jelzésére

LED háttérvilágítás a játékvezérlő töltésének jelzésére Kivehető dokkoló akár 5 lemezes játékokhoz

Mágnesesen eltávolítható USB-C csatlakozó Csavar az állomás konzolhoz való rögzítéséhez

A szellőzés intenzitását jelző LED-ek LED háttérvilágítás az állomáshoz

Gomb a szellőzés intenzitásának szabályozására USB-C port töltéshez és adatátvitelhez

Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS:

Távolítsa el a PS5 konzol aljáról a kör alakú kupakot, és helyezze a konzolt a dedikált állomáshelyre, az állomás alatt található csavarral csavarja az állomást 
magához a konzolhoz, a hurkot az ujjaival is meghúzhatja.

Csatlakoztassa a kétfejű USB-A kábelt a PS5 konzol hátulján található két USB-A porthoz, majd a kábel másik, USB-C csatlakozóval ellátott oldalát csatlakozta-
ssa a multifunkciós állomáshoz.

Vegye ki a mágneses USB-C csatlakozót a dokkolóból, és csatlakoztassa a DualSense vezérlő USB-C portjához.

Helyezze be a vezérlőket az állomáson a vezérlők töltésére szolgáló külön helyekre.

Amikor az állomás áramhoz csatlakozik, a szellőzés automatikusan elindul, és a dekoratív világítás bekapcsol. A gombok segítségével állítsa be a szellőzés 
intenzitását, vagy változtassa/kapcsolja ki a színes LED-háttérvilágítást.

A multifunkciós állomás teljes ki/bekapcsolásához használja az állomás előlapján található gombot.

Az akár 5 lemezes játékokhoz való állvány az állomás alján található, vegye le, és csúsztassa az állomás oldaláról a külön erre a célra kialakított helyre.

Helyezze be a fejhallgató állványt a dedikált helyre.

Túláram, túlfeszültség vagy rövidzárlat esetén az összes LED világítás pirosan villog, ez jelzi az ilyen rendellenességek elleni védelmet, hogy ne sérüljön meg a 
berendezés. Javasoljuk, hogy kapcsolja ki az állomást, majd próbálja meg újra bekapcsolni.

VEZÉRLŐ TÖLTÉSJELZÉSE

Pirosan világít - a vezérlő töltődik
Kék színnel világít - a vezérlő 100%-ban feltöltve
Nem világít - a vezérlő nem töltődik

VENTILÁTOR VEZÉRLÉS

• Egy rövid gombnyomással három szellőzési intenzitás között válthat. A kiválasztott intenzitást háttérvilágítás jelzi.
• A gomb hosszabb ideig (kb. 3 s) történő megnyomásával a szellőztetés teljesen kikapcsolható, majd újra bekapcsolható.

LED HÁTTÉRVILÁGÍTÁS VEZÉRLÉS

• A gomb rövid megnyomásával a színek között a táblázatban megadott sorrendben lehet váltani.
• A gomb hosszabb, kb. 3 másodpercig tartó megnyomása teljesen kikapcsolja, majd újra bekapcsolja a LED világítást.

TERMÉK SPECIFIKÁCIÓ:
USB-C bemenet: DC 5V/3A
USB-A kimenet: DC 5V/1.5A
2x USB-C kimenet: DC 5V/0.5A
Ventilátor működési áram: 0,1A
Ventilátor sebessége: akár 5000 RPM
Töltési idő egy PS5 DualSense vezérlőhöz: 3 óra
Egy PS5 DualSense Edge vezérlő töltési ideje: 4 óra
Hosszúság - USB-A-ból USB-C-be kétfejű kábel: 240 mm
Méret: 21,5 x 50 x 28 mm fejhallgató-állvány nélkül
Méret: 21,5 x 360 x 28 mm fejhallgató-állvánnyal
Súly: 535 g
Anyag: ABS

A CSOMAG RÉSZE:
1x multifunkciós állomás 
2x levehető mágneses USB-C csatlakozó
1x levehető fejhallgató állvány
1x levehető állvány lemezes játékokhoz
1x kétfejű USB-A-ból USB-C-be 240 mm-es töltőkábel
1x felhasználói kézikönyv

MEGJEGYZÉSEK:
Ne takarja le a multifunkciós állomás hátulján található ventilátor kivezetését, hogy megakadályozza az állomás vagy a konzol túlmelegedését.
Az állomás egy USB-A kimeneti porttal van felszerelve USB 2.0 480 Mbps adatátvitellel.
Amikor a konzol nincs használatban, javasoljuk, hogy kapcsolja ki a multifunkciós állomást, hogy meghosszabbítsa a ventilátorok élettartamát.
A termékre az értékesítés helye szerinti országokban érvényes jogszabályok szerinti garancia vonatkozik.
Szervizelési problémák esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, akitől a készüléket vásárolta. 
A FIXED nem vállal felelősséget a termék nem rendeltetésszerű használatából eredő károkért.

TERMÉKÁPOLÁS ÉS KARBANTARTÁS
Az állomás testét puha ruhával tisztítsa meg.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse vízbe.
Ne hagyja az állomást az autóban a napon. 
Ne tegye ki a készüléket közvetlenül napfénynek, és ne hagyja hőforrások közelében.
Ne használja az állomást, ha az erősen megütötte, leejtette vagy bármilyen módon megsérült. 
Ne szerelje szét a készüléket; fennáll az áramütés és/vagy az égési sérülések veszélye. Ne módosítsa a tápkábelt.
Tartsa a tartót gyermekek számára elérhetetlen helyen. A termék alkatrészeinek jogosulatlan felnyitása vagy módosítása a garancia érvényét veszti.
A termék tárolási hőmérséklete: 0 és 35 °C között
A termék üzemi hőmérséklete: 0 és 40 °C között

HIBAELHÁRÍTÁS:
Ha bármilyen problémája van a termékkel, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora címen.

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokban az országokban alkalmazandó, ahol az újrahasznosítható anyagok elkülönített gyűjtési rendszere működik).
A régi termékeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt ártalmatlanítani! Ha a termék már nem működik, az Ön országában érvényes előírásoknak 
megfelelően ártalmatlanítsa.
Ez biztosítja a régi termékek szakszerű újrahasznosítását, és kiküszöböli a környezetre gyakorolt negatív következményeket is. Ezért az elektromos 
berendezéseket az itt látható szimbólummal jelöltük.

Ez a termék a 2014/35/EU EMC-irányelvnek és a 2011/65/EU RoHS-irányelvnek megfelelően CE-jelöléssel rendelkezik. A FIXED.zone a.s. ezennel kijelenti, 
hogy ez a termék megfelel a 2014/35/EU és a 2011/65/EU EMC irányelvek alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Cseh Köztársaság

NAUDOTOJO VADOVAS

Dėkojame, kad įsigijote daugiafunkcinę įkrovimo stotelę FIXED, skirtą iki dviejų „DualSense PS5“ valdiklių. Stotelėje yra ventiliacija ir dokas, kuriame galima laikyti iki 5 
žaidimų. 

Ausinių laikiklis USB-A-udgangsstik

Ventiliatoriaus išmetimo anga Knap til styring af LED-baggrundsbelysningens farver

Ausinių laikiklio apšvietimas Knap til at tænde/slukke for multifunktionsstationen

Sriegis, skirtas tvirtinti prie laikiklio Magnetisk aftageligt USB-C-stik

PS5 medijos nuotolinio valdymo pulto dokas LED-baggrundsbelysning til at indikere opladning af spilcontrolleren

Šviesos diodų apšvietimas, rodantis žaidimo valdiklio įkrovimą Aftagelig dock til op til 5-disc-spil

Magnetu nuimama USB-C jungtis Skrue til at fastgøre stationen til konsollen

Ventiliacijos intensyvumą rodantys šviesos diodai LED-baggrundsbelysning til stationen

Mygtukas vėdinimo intensyvumui valdyti USB-C-port til opladning og data

Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS:

Nuimkite apvalų dangtelį nuo PS5 konsolės dugno ir padėkite konsolę ant tam skirtos stoties vietos, varžtu iš apačios prisukite stotį prie pačios konsolės, kilpą 
galima priveržti pirštais.

Įjunkite dvigalvį USB-A kabelį į dvi USB-A jungtis, esančias PS5 konsolės galinėje dalyje, o kitą kabelio pusę su USB-C jungtimi prijunkite prie daugiafunkcinės 
stoties.

Nuimkite magnetinę USB-C jungtį nuo stotelės ir įkiškite ją į USB-C prievadą „DualSense“ valdiklyje.

Įstatykite valdiklius į stotyje esančias specialias vietas, skirtas valdikliams įkrauti.

Prijungus stotį prie maitinimo šaltinio, automatiškai įsijungs vėdinimas ir įsijungs dekoratyvinis apšvietimas. Mygtukais reguliuokite vėdinimo intensyvumą arba 
pakeiskite / išjunkite spalvotą LED apšvietimą.

Norėdami visiškai įjungti / išjungti daugiafunkcę stotį, naudokite stoties priekyje esantį mygtuką.

Iki 5 diskų žaidimų stovas yra stoties apačioje, nuimkite jį ir įstumkite nuo stoties šono į tam skirtą vietą.

Ausinių stovą įstatykite į tam skirtą vietą.

Jei atsiranda srovės perteklius, viršįtampis ar trumpasis jungimas, visi šviesos diodai mirksės raudonai, tai rodo apsaugą nuo šių anomalijų, kad nebūtų suga-
dinta įranga. Rekomenduojame išjungti stotelę ir tada vėl bandyti ją įjungti.

VALDIKLIO ĮKROVIMO INDIKACIJA

Šviečia raudonai - valdiklis įkraunamas
Šviečia mėlynai - valdiklis įkrautas 100 %.
Nešviečia - valdiklis neįkraunamas

VENTILIATORIAUS VALDYMAS

• Vos vienu mygtuko paspaudimu galite perjungti tris vėdinimo intensyvumo režimus. Pasirinktą intensyvumą rodo foninis apšvietimas.
• Jei norite visiškai išjungti vėdinimą, paspauskite mygtuką ilgesniam laikui (maždaug 3 s) ir vėl jį įjunkite.

LED FONINIO APŠVIETIMO VALDYMAS

• Trumpas mygtuko paspaudimas perjungia spalvas lentelėje nurodyta tvarka.
• Ilgiau paspaudus mygtuką (maždaug 3 sekundes), LED apšvietimas visiškai išsijungia ir vėl įsijungia.

PRODUKTO SPECIFIKACIJA:
USB-C įvestis: DC 5V/3A
USB-A išvestis: DC 5V/1,5A
2x USB-C išvestis: DC 5V/0,5A
Ventiliatoriaus darbinė srovė: 0,1 A
Ventiliatoriaus greitis: iki 5000 aps/min.
Vieno PS5 DualSense valdiklio įkrovimo laikas: 3 val.
Vieno PS5 DualSense Edge valdiklio įkrovimo laikas: 4 val.
Ilgis - USB-A į USB-C dvivamzdis kabelis: 240 mm
Matmenys: 21,5 x 50 x 28 mm be ausinių stovo
Matmenys: 21,5 x 360 x 28 mm su ausinių stovu
Svoris: 535 g
Medžiaga: ABS

PAKETO DALIS:
1x daugiafunkcinė stotis 
2x nuimamos magnetinės USB-C jungtys
1x nuimamas ausinių stovas
1x nuimamas stovas diskiniams žaidimams
1x 240 mm ilgio dvivamzdis USB-A į USB-C įkrovimo kabelis
1x naudotojo vadovas

PASTABOS:
Neuždenkite ventiliatoriaus lizdo, esančio daugiafunkcinės stoties gale, kad stotis arba konsolė neperkaistų.
Stotyje yra USB-A išvesties prievadas su USB 2.0 480 Mbps duomenų perdavimo funkcija.
Kai konsolė nenaudojama, rekomenduojame išjungti daugiafunkcinę stotį, kad prailgintumėte ventiliatorių tarnavimo laiką.
Gaminiui suteikiama garantija pagal šalyse, kuriose jis parduodamas, galiojančius teisės aktus.
Iškilus aptarnavimo problemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrangą. 
FIXED neprisiima atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl netinkamo gaminio naudojimo.

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Stoties korpusą valykite minkšta šluoste.

SAUGUMO PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir nemerkite jo į vandenį.
Nepalikite stoties automobilyje saulėje. 
Nelaikykite prietaiso tiesiogiai saulės spinduliuose ir nepalikite jo šalia šilumos šaltinių.
Nenaudokite stoties, jei ji buvo smarkiai paveikta, nukrito ar buvo kaip nors pažeista. 
Neardykite įrenginio; kyla elektros smūgio ir (arba) nudegimų pavojus. Nemodifikuokite maitinimo laido.
Laikykite laikiklį vaikams nepasiekiamoje vietoje. Neteisėtai atidarius ar modifikavus gaminio dalis, garantija netenka galios.
Gaminio laikymo temperatūra: Temperatūra: nuo 0 iki 35 °C
Gaminio darbinė temperatūra: 0-40 °C

TRIKČIŲ ŠALINIMAS:
Jei kyla problemų dėl gaminio, galite kreiptis į mūsų palaikymo tarnybą adresu www.fixed.zone/podpora.

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose veikia atskiros perdirbamų medžiagų surinkimo sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis! Jei gaminys nebeveikia, utilizuokite jį pagal jūsų šalyje galiojančias taisykles.
Taip užtikrinama, kad seni gaminiai bus perdirbti profesionaliai, taip pat pašalinamos neigiamos pasekmės aplinkai. Dėl šios priežasties elektros įranga 
pažymėta čia pavaizduotu simboliu.

Šis gaminys pažymėtas CE ženklu pagal EMC direktyvą 2014/35/ES ir RoHS direktyvą 2011/65/ES. FIXED.zone a.s. pareiškia, kad šis gaminys atitinka 
esminius reikalavimus ir kitas susijusias EMC direktyvų 2014/35/ES ir 2011/65/ES nuostatas.

FIXED.zone a.s.
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 KÄYTTÄJÄN KÄSIKIRJA

Kiitos, että hankit FIXED-monitoimilatausaseman enintään kahdelle DualSense PS5 -ohjaimelle. Asemassa on tuuletus ja telakka jopa 5 pelille.

Kuulokkeiden pidike USB-A-lähtöliitin

Tuulettimen poistoaukko Painike LED-taustavalon värien säätöön

Kuulokkeiden pidikkeen valaistus Painike monitoimiaseman kytkemiseksi päälle/pois päältä.

Ruuvikierre kiinnitystä varten Magneettisesti irrotettava USB-C-liitin

Telakka PS5-mediakaukosäätimelle LED-taustavalo, joka ilmaisee peliohjaimen latauksen

LED-taustavalo peliohjaimen latauksen ilmaisemiseen Irrotettava telakka jopa 5 levyn pelejä varten

Magneettisesti irrotettava USB-C-liitin Ruuvi aseman kiinnittämiseksi konsoliin

Ilmanvaihdon voimakkuutta ilmaisevat LEDit Aseman LED-taustavalo

Painike ilmanvaihdon voimakkuuden säätöön USB-C-portti latausta ja dataa varten

Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.

KÄYTTÖOHJEET:

Poista PS5-konsolin pohjasta pyöreä korkki ja aseta konsoli sille varattuun asemapaikkaan, käytä aseman alapuolella olevaa ruuvia aseman ruuviin itse konsoliin, 
silmukan voi kiristää sormilla.

Kytke kaksipäinen USB-A-kaapeli PS5-konsolisi takana oleviin kahteen USB-A-porttiin ja kytke kaapelin toinen puoli, jossa on USB-C-liitin, monitoimiasemaan.

Irrota magneettinen USB-C-liitin telakasta ja liitä se DualSense-ohjaimen USB-C-porttiin.

Aseta ohjaimet aseman ohjainten lataamiseen tarkoitettuihin paikkoihin.

Kun asemaan kytketään virta, ilmanvaihto käynnistyy automaattisesti ja koristeellinen valaistus syttyy. Käytä painikkeita säätääksesi ilmanvaihdon voimak-
kuutta tai vaihtaaksesi/katkaistaksesi värillisen LED-taustavalon.

Voit kytkeä monitoimiaseman kokonaan päälle/pois päältä aseman etuosassa olevalla painikkeella.

Jopa 5 levyn pelejä varten tarkoitettu jalusta sijaitsee aseman alaosassa, poista se ja liu‘uta se aseman sivusta sille varattuun tilaan.

Aseta kuuloketeline sille varattuun tilaan.

Jos tapahtuu ylivirta, ylijännite tai oikosulku, kaikki LED-valot vilkkuvat punaisina, tämä ilmaisee suojauksen näitä poikkeamia vastaan, jotta laitteesi eivät 
vahingoitu. Suosittelemme, että kytket aseman pois päältä ja yrität sitten kytkeä sen uudelleen päälle.

OHJAIMEN LATAUSINDIKAATIO

Palaa punaisena - ohjain latautuu
Syttyy sinisenä - ohjain on ladattu 100-prosenttisesti
Ei pala - ohjain ei lataudu

PUHALTIMEN OHJAUS

• Lyhyellä napin painalluksella voit vaihtaa kolmen ilmanvaihdon voimakkuuden välillä. Valittu intensiteetti näkyy taustavalossa.
• Painamalla painiketta pidempään (n. 3 s) voit kytkeä ilmanvaihdon kokonaan pois päältä ja kytkeä sen sitten uudelleen päälle.

LED-TAUSTAVALON OHJAUS

Painikkeen lyhyt painallus vaihtaa värien välillä taulukossa esitetyssä järjestyksessä.
Painikkeen pidempi painallus n. 3 sekunnin ajan kytkee LED-valaistuksen kokonaan pois päältä ja sitten uudelleen päälle.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT:
USB-C-tulo: DC 5V/3A
USB-A-lähtö: DC 5V/1.5A
2x USB-C-lähtö: DC 5V/0.5A
Tuulettimen käyttövirta: 0.1A
Tuulettimen nopeus: jopa 5000 RPM
Latausaika yhdelle PS5 DualSense -ohjaimelle: 3 tuntia.
Yhden PS5 DualSense Edge -ohjaimen latausaika: 4 tuntia.
Pituus - USB-A:n ja USB-C:n kaksoispääjohdon välinen kaapeli: 240 mm
Mitat: 21,5 x 50 x 28 mm ilman kuuloketukea
Mitat: 21,5 x 360 x 28 mm kuuloketelineen kanssa
Paino: 535 g
Materiaali: ABS

OSA PAKETTIA:
1x monitoimiasema 
2x irrotettava magneettinen USB-C-liitin
1x irrotettava kuuloketeline
1x irrotettava jalusta levypelejä varten
1x kaksipäinen USB-A- ja USB-C-latauskaapeli 240 mm:n päässä
1x käyttöopas

HUOMAUTUKSIA:
Älä peitä monitoimiaseman takaosassa olevaa tuuletusaukkoa, jotta asema tai konsoli ei ylikuumene.
Asema on varustettu USB-A-lähtöportilla, jossa on USB 2.0 480 Mbps -tiedonsiirto.
Kun konsoli ei ole käytössä, suosittelemme sammuttamaan monitoimiaseman tuulettimien käyttöiän pidentämiseksi.
Tuotteen takuu on voimassa olevien lakisääteisten määräysten mukainen niissä maissa, joissa sitä myydään.
Huolto-ongelmissa ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta ostit laitteen. 
FIXED ei ota vastuuta tuotteen virheellisestä käytöstä aiheutuneista vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA YLLÄPITO
Puhdista aseman runko pehmeällä liinalla.

TURVATOIMET
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai upota sitä veteen.
Älä jätä asemaa autossa aurinkoon. 
Älä altista laitetta suoraan auringonvalolle tai jätä sitä lämmönlähteiden lähelle.
Älä käytä asemaa, jos siihen on kohdistunut voimakkaita iskuja, se on pudonnut tai se on vahingoittunut millään tavalla. 
Älä pura laitetta; sähköiskun ja/tai palovammojen vaara on olemassa. Älä muokkaa virtajohtoa.
Pidä pidike poissa lasten ulottuvilta. Tuotteen osien luvaton avaaminen tai muuttaminen mitätöi takuun.
Tuotteen säilytyslämpötila: 0-35 °C
Tuotteen käyttölämpötila: 0-40 °C

VIANMÄÄRITYS:
Jos sinulla on ongelmia tuotteen kanssa, voit ottaa yhteyttä asiakaspalveluumme osoitteessa www.fixed.zone/podpora.

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Sovelletaan maissa, joissa on kierrätettävien materiaalien erilliskeräysjärjestelmät).
Vanhoja tuotteita ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana! Jos tuote ei enää toimi, hävitä se maassasi voimassa olevien määräysten mukaisesti.
Näin varmistetaan, että vanhat tuotteet kierrätetään ammattimaisesti, ja samalla vältetään kielteiset ympäristövaikutukset. Tästä syystä sähkölaitteet on 
merkitty tässä esitetyllä symbolilla.

Tämä tuote on CE-merkitty EMC-direktiivin 2014/35/EU ja RoHS-direktiivin 2011/65/EU mukaisesti. FIXED.zone a.s. vakuuttaa täten, että tämä tuote 
täyttää EMC-direktiivien 2014/35/EU ja 2011/65/EU olennaiset vaatimukset ja muut asiaankuuluvat säännökset..

FIXED.zone a.s.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

Hartelijk dank voor de aanschaf van het multifunctionele FIXED oplaadstation voor maximaal twee DualSense PS5-controllers. Het station is voorzien van ventilatie en 
een dock voor maximaal 5 games. 

Hoofdtelefoonhouder USB-A uitgangsconnector

Ventilatoruitlaat Knop om de kleuren van de LED-achtergrondverlichting te regelen

Verlichting koptelefoonhouder Knop om het multifunctionele station aan/uit te zetten

Schroefdraad voor bevestiging aan de beugel Magnetisch verwijderbare USB-C connector

Dock voor PS5 Media-afstandsbediening LED-achtergrondverlichting om aan te geven dat de gamecontroller wordt 
opgeladen

LED-achtergrondverlichting om aan te geven dat de gamecontroller 
wordt opgeladen Verwijderbaar dock voor maximaal 5 games

Magnetisch verwijderbare USB-C-aansluiting Schroef om het station aan de console te bevestigen

LED‘s die de intensiteit van de ventilatie aangeven LED-achtergrondverlichting voor het station

Knop om de intensiteit van de ventilatie te regelen USB-C-poort voor opladen en gegevens

Lees deze handleiding voor gebruik.

GEBRUIKSAANWIJZING:

Verwijder de ronde kap van de onderkant van je PS5-console en plaats de console op de locatie van het speciale station. Gebruik de schroef van onder het 
station om het station aan de console zelf vast te schroeven.

Sluit de USB-A-kabel met dubbele kop aan op de twee USB-A-poorten aan de achterkant van je PS5-console en sluit de andere kant van de kabel met de USB-C-
-connector aan op het multifunctionele station.

Verwijder de magnetische USB-C-connector uit het dock en steek deze in de USB-C-poort op de DualSense-controller.

Plaats de controllers in de daarvoor bestemde plaatsen in het station voor het opladen van de controllers.

Wanneer het station is aangesloten op de voeding, start de ventilatie automatisch en gaat de decoratieve verlichting aan. Gebruik de knoppen om de intensiteit 
van de ventilatie aan te passen of de gekleurde LED-achtergrondverlichting te veranderen/uit te schakelen.

Gebruik de knop op de voorkant van het station om het multifunctionele station volledig in of uit te schakelen.

De standaard voor maximaal 5-discs games bevindt zich aan de onderkant van het station, verwijder deze en schuif hem vanaf de zijkant van het station in de 
daarvoor bestemde ruimte.

Plaats de hoofdtelefoonstandaard in de daarvoor bestemde ruimte.

Als er zich een overstroom, overspanning of kortsluiting voordoet, knipperen alle LED‘s rood. Dit geeft de beveiliging tegen deze onregelmatigheden aan, zodat 
uw apparatuur niet beschadigd raakt. We raden u aan het station uit te schakelen en vervolgens te proberen het weer in te schakelen.

AANDUIDING OPLADEN CONTROLLER

Brandt rood - de controller wordt opgeladen
Brandt blauw - de controller is 100% opgeladen
Brandt niet - de controller wordt niet opgeladen

6VENTILATORREGELING

• Met een korte druk op de knop kun je schakelen tussen drie ventilatie-intensiteiten. De geselecteerde intensiteit wordt aangegeven door een achtergrondverlichting.
• Druk de knop langer in (ca. 3 s) om de ventilatie volledig uit te schakelen en vervolgens weer in te schakelen.

LED-ACHTERGRONDVERLICHTING

• Door de knop kort in te drukken, schakelt u tussen de kleuren in de volgorde die in de tabel wordt weergegeven.
• Als je de knop langer dan 3 seconden indrukt, wordt de LED-verlichting helemaal uit- en weer ingeschakeld.

PRODUCTSPECIFICATIE:
USB-C-ingang: DC 5V/3A
USB-A-uitgang: DC 5V/1,5A
2x USB-C-uitgang: DC 5V/0.5A
Werkstroom ventilator: 0.1A
Ventilatorsnelheid: tot 5000 RPM
Oplaadtijd voor een PS5 DualSense-controller: 3 uur
Oplaadtijd voor één PS5 DualSense Edge-controller: 4 uur
Lengte - USB-A naar USB-C kabel met dubbele kop: 240 mm
Afmetingen: 21,5 x 50 x 28 mm zonder hoofdtelefoonstandaard
Afmetingen: 21,5 x 360 x 28 mm met hoofdtelefoonstandaard
Gewicht: 535 g
Materiaal: ABS

ONDERDEEL VAN HET PAKKET:
1x multifunctioneel station 
2x verwijderbare magnetische USB-C connectoren
1x afneembare hoofdtelefoonstandaard
1x afneembare standaard voor disc-games
1x dubbeladerige USB-A naar USB-C oplaadkabel 240 mm
1x gebruikershandleiding

OPMERKINGEN:
Dek de ventilatoruitlaat aan de achterkant van het multifunctionele station niet af om oververhitting van het station of de console te voorkomen.
Het station is uitgerust met een USB-A-uitgangspoort met USB 2.0 480Mbps gegevensoverdracht.
Als de console niet in gebruik is, raden we aan het multifunctionele station uit te schakelen om de levensduur van de ventilatoren te verlengen.
Het product wordt gegarandeerd volgens de geldende wettelijke voorschriften in de landen waar het wordt verkocht.
Neem in geval van serviceproblemen contact op met de dealer bij wie u het apparaat hebt gekocht. 
FIXED aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik van het product.

PRODUCTONDERHOUD
Gebruik een zachte doek om de behuizing van het station schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel het niet onder in water.
Laat het station niet in de auto in de zon liggen. 
Stel het apparaat niet direct bloot aan zonlicht en laat het niet in de buurt van warmtebronnen liggen.
Gebruik het station niet als het ernstig is gestoten, gevallen of op enige wijze is beschadigd. 
Haal het apparaat niet uit elkaar; er bestaat gevaar voor elektrische schokken en/of brandwonden. Breng geen wijzigingen aan in het netsnoer.
Houd de houder buiten het bereik van kinderen. Bij ongeoorloofd openen of wijzigen van productonderdelen vervalt de garantie.
Opslagtemperatuur van het product: 0 tot 35 °C
Bedrijfstemperatuur product: 0 tot 40 °C

PROBLEMEN OPLOSSEN:
Als je problemen hebt met je product, kun je contact opnemen met onze ondersteuning op www.fixed.zone/podpora.

PRODUCTVERWIJDERING

(Van toepassing in landen met systemen voor gescheiden inzameling van recyclebare materialen).
Oude producten mogen niet met het huishoudelijk afval worden weggegooid! Als het product niet meer werkt, gooi het dan weg volgens de geldende 
voorschriften in uw land.
Dit zorgt ervoor dat oude producten op een professionele manier worden gerecycled en voorkomt ook negatieve gevolgen voor het milieu. Daarom is de 
elektrische apparatuur gemarkeerd met het hier afgebeelde symbool.

Dit product is CE-gemarkeerd in overeenstemming met EMC-richtlijn 2014/35/EU en RoHS-richtlijn 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. verklaart hierbij dat dit 
product voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen van de EMC-richtlijnen 2014/35/EU en 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjechië

 BRUKERHÅNDBOK

Takk for at du har kjøpt FIXED multifunksjonsladestasjon for opptil to DualSense PS5-kontrollere. Stasjonen har ventilasjon og en dockingstasjon for opptil 5 spill. 

Hodetelefonholder USB-A-utgangskontakt

Avtrekksventil for vifte Knapp for å styre fargene på LED-bakgrunnsbelysningen

Belysning for hodetelefonholder Knapp for å slå på/av multifunksjonsstasjonen

Skruegjenger for montering på braketten Magnetisk avtagbar USB-C-kontakt

Dokkingstasjon for PS5 Media Remote LED-bakgrunnsbelysning for å indikere lading av spillkontrolleren

LED-bakgrunnsbelysning for å indikere lading av spillkontrolleren Avtakbar dokkingstasjon for opptil 5 spillplater

Magnetisk avtagbar USB-C-kontakt Skrue for å feste stasjonen til konsollen

Lysdioder som indikerer ventilasjonsintensiteten LED-bakgrunnsbelysning for stasjonen

Knapp for å kontrollere ventilasjonsintensiteten USB-C-port for lading og data

Les denne bruksanvisningen før bruk.

BRUKSANVISNING:

Fjern det runde lokket fra bunnen av PS5-konsollen og plasser konsollen på den dedikerte stasjonsplasseringen, bruk skruen under stasjonen til å skru stasjonen 
fast til selve konsollen, løkken kan strammes med fingrene.

Koble den dobbelthodede USB-A-kabelen til de to USB-A-portene på baksiden av PS5-konsollen, og koble den andre siden av kabelen med USB-C-kontakten til 
multifunksjonsstasjonen.

Fjern den magnetiske USB-C-kontakten fra dokkingstasjonen og koble den til USB-C-porten på DualSense-kontrolleren.

Sett kontrollerne inn i de dedikerte plassene i stasjonen for lading av kontrollerne.

Når stasjonen er koblet til strøm, starter ventilasjonen automatisk, og dekorativ belysning slås på. Bruk knappene til å justere ventilasjonsintensiteten eller 
endre/slå av den fargede LED-bakgrunnsbelysningen.

For å slå multifunksjonsstasjonen helt av/på, bruk knappen på forsiden av stasjonen.

Stativet for spill med opptil 5 plater er plassert nederst på stasjonen, fjern det og skyv det fra siden av stasjonen og inn i den dedikerte plassen.

Sett hodetelefonstativet inn i den dedikerte plassen.

Hvis det oppstår overstrøm, overspenning eller kortslutning, blinker alle LED-lampene rødt, noe som indikerer at stasjonen er beskyttet mot disse feilene, slik at 
utstyret ditt ikke skades. Vi anbefaler at du slår av stasjonen og deretter prøver å slå den på igjen.

INDIKASJON FOR LADING AV STYREENHETEN

Lyser rødt - kontrolleren lades
Lyser blått - kontrolleren er 100 % ladet
Lyser ikke - kontrolleren lades ikke

VIFTEKONTROLL

• Med et kort trykk på en knapp kan du veksle mellom tre ventilasjonsintensiteter. Den valgte intensiteten vises med bakgrunnsbelysning.
• Hvis du trykker på knappen i lengre tid (ca. 3 s), slås ventilasjonen helt av og deretter på igjen.

KONTROLL AV LED-BAKGRUNNSBELYSNING

• Et kort trykk på knappen skifter mellom fargene i den rekkefølgen som vises i tabellen.
• Et lengre trykk på knappen i ca. 3 sekunder slår LED-belysningen helt av og deretter på igjen.

PRODUKTSPESIFIKASJON:
USB-C-inngang: DC 5V/3A
USB-A-utgang: DC 5V/1,5A
2x USB-C-utgang: DC 5V/0,5A
Viftens arbeidsstrøm: 0,1 A
Viftehastighet: opptil 5000 o/min
Ladetid for én PS5 DualSense-kontroller: 3 timer
Ladetid for en PS5 DualSense Edge-kontroller: 4 timer
Lengde - USB-A til USB-C dobbelthodet kabel: 240 mm
Dimensjon: 21,5 x 50 x 28 mm uten hodetelefonstativ
Dimensjon: 21,5 x 360 x 28 mm med hodetelefonstativ
Vekt: 535 g
Materiale: ABS

EN DEL AV PAKKEN:
1x multifunksjonsstasjon 
2x avtakbare magnetiske USB-C-kontakter
1x avtakbart hodetelefonstativ
1x avtakbart stativ for diskspill
1x USB-A til USB-C-ladekabel med dobbelt hode 240 mm
1x brukerhåndbok

MERKNADER:
Ikke dekk til vifteuttaket på baksiden av multifunksjonsstasjonen for å unngå overoppheting av stasjonen eller konsollen.
Stasjonen er utstyrt med en USB-A-utgang med USB 2.0 480 Mbps dataoverføring.
Når konsollen ikke er i bruk, anbefaler vi at multifunksjonsstasjonen slås av for å forlenge viftenes levetid.
Produktet er garantert i henhold til gjeldende lovbestemmelser i de landene der det selges.
Ved serviceproblemer må du kontakte forhandleren du kjøpte utstyret av. 
FIXED påtar seg intet ansvar for skader som skyldes feil bruk av produktet.

PRODUKTPLEIE OG VEDLIKEHOLD
Bruk en myk klut til å rengjøre stasjonen.

SIKKERHETSTILTAK
Ikke utsett enheten for regn eller snø, og ikke senk den ned i vann.
Ikke la stasjonen ligge i solen i bilen. 
Ikke utsett enheten for direkte sollys eller la den ligge i nærheten av varmekilder.
Ikke bruk stasjonen hvis den har fått kraftige slag, har falt ned eller er skadet på noen måte. 
Ikke demonter utstyret, det er fare for elektrisk støt og/eller brannskader. Ikke modifiser strømledningen.
Hold holderen utilgjengelig for barn. Uautorisert åpning eller endring av produktdeler vil gjøre garantien ugyldig.
Produktets oppbevaringstemperatur: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEILSØKING:
Hvis du har problemer med produktet, kan du kontakte vår support på www.fixed.zone/podpora.

AVHENDING AV PRODUKTET

(Gjelder i land med separate innsamlingssystemer for resirkulerbare materialer).
Gamle produkter må ikke kastes sammen med husholdningsavfallet! Hvis produktet ikke lenger fungerer, må det kasseres i henhold til gjeldende forskri-
fter i ditt land.
Dette sikrer at gamle produkter resirkuleres på en profesjonell måte og eliminerer negative konsekvenser for miljøet. Derfor er det elektriske utstyret 
merket med dette symbolet.

Dette produktet er CE-merket i henhold til EMC-direktiv 2014/35/EU og RoHS-direktiv 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. erklærer herved at dette produktet 
oppfyller de grunnleggende kravene og andre relevante bestemmelser i EMC-direktivene 2014/35/EU og 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjekkia

 MANUAL DE UTILIZARE

Vă mulțumim că ați achiziționat stația de încărcare multifuncțională FIXED pentru până la două controlere DualSense PS5. Stația dispune de ventilație și de un dock 
pentru până la 5 jocuri. 

Suport pentru căști Conector de ieșire USB-A

Ventilator de evacuare Buton pentru a controla culorile luminii de fundal cu LED-uri

Iluminarea suportului pentru căști Buton pentru a porni/opri stația multifuncțională

Filet de șurub pentru montarea pe suport Conector USB-C detașabil magnetic

Dock pentru telecomanda media PS5 Lumină de fundal LED pentru a indica încărcarea controlerului de joc

Lumină de fundal LED pentru a indica încărcarea controlerului de joc Dock detașabil pentru jocuri cu până la 5 discuri

Conector USB-C detașabil magnetic Șurub pentru a fixa stația la consolă

LED-uri care indică intensitatea ventilației Lumina de fundal cu LED pentru stație

Buton pentru a controla intensitatea ventilației Port USB-C pentru încărcare și date

Citiți acest manual înainte de utilizare.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:

Îndepărtați capacul circular din partea de jos a consolei PS5 și așezați consola pe locația dedicată stației, utilizați șurubul de sub stație pentru a înșuruba stația 
la consola însăși, bucla poate fi strânsă cu degetele.

Conectați cablul USB-A cu două capete în cele două porturi USB-A de pe spatele consolei PS5 și conectați cealaltă parte a cablului cu conector USB-C în stația 
multifuncțională.

Scoateți conectorul magnetic USB-C din dock și conectați-l în portul USB-C de pe controlerul DualSense.

Introduceți controllerele în locațiile dedicate din stație pentru încărcarea controllerelor.

Când stația este conectată la alimentare, ventilația va începe automat, iar iluminarea decorativă se va aprinde. Folosiți butoanele pentru a regla intensitatea 
ventilației sau pentru a schimba/opri iluminarea de fundal cu LED-uri colorate.

Pentru a porni/opri complet stația multifuncțională, utilizați butonul din partea din față a stației.

Suportul pentru jocuri cu până la 5 discuri se află în partea de jos a stației, scoateți-l și glisați-l din partea laterală a stației în spațiul dedicat.

Introduceți suportul pentru căști în spațiul dedicat.

Dacă apare o supracurentă, o supratensiune sau un scurtcircuit, toate LED-urile de iluminare vor clipi în roșu, acest lucru indică protecția împotriva acestor 
anomalii, pentru a nu vă deteriora echipamentul. Vă recomandăm să opriți stația și apoi să încercați să o porniți din nou.

INDICAȚIE DE ÎNCĂRCARE A CONTROLERULUI

Se aprinde în roșu - controlerul se încarcă
Se aprinde în albastru - controlerul este încărcat 100%.
Nu se aprinde - controlerul nu se încarcă

CONTROLUL VENTILATORULUI

• Cu o apăsare scurtă a unui buton, puteți comuta între trei intensități de ventilație. Intensitatea selectată este indicată de o lumină de fundal.
• Apăsați butonul pentru un timp mai îndelungat (aprox. 3 s) pentru a opri complet ventilația și apoi pentru a o porni din nou.

CONTROLUL LUMINII DE FUNDAL CU LED-URI

• Prin apăsarea scurtă a butonului se trece de la o culoare la alta în ordinea prezentată în tabel.
• O apăsare mai lungă a butonului, timp de aproximativ 3 secunde, oprește complet iluminarea LED-ului și apoi o aprinde din nou.

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI:
Intrare USB-C: DC 5V/3A
Ieșire USB-A: DC 5V/1.5A
2x ieșire USB-C: DC 5V/0,5A
Curent de lucru al ventilatorului: 0,1A
Viteza ventilatorului: până la 5000 RPM
Timp de încărcare pentru un controler PS5 DualSense: 3 ore
Timp de încărcare pentru un controler PS5 DualSense Edge: 4 ore
Lungime - cablu cu două capete USB-A la USB-C: 240 mm
Dimensiuni: 21,5 x 50 x 28 mm fără suport pentru căști
Dimensiune: 21,5 x 360 x 28 mm cu suport pentru căști
Greutate: 535 g
Material: ABS

PARTE A PACHETULUI:
1x stație multifuncțională 
2x conectori USB-C magnetici detașabili
1x suport detașabil pentru căști
1x suport detașabil pentru jocuri pe disc
1x cablu de încărcare USB-A la USB-C cu două capete, 240 mm
1x manual de utilizare

NOTE:
Nu acoperiți ieșirea ventilatorului situată în partea din spate a stației multifuncționale pentru a preveni supraîncălzirea stației sau a consolei.
Stația este echipată cu un port de ieșire USB-A cu transfer de date USB 2.0 480Mbps.
Atunci când consola nu este utilizată, vă recomandăm să opriți stația multifuncțională pentru a prelungi durata de viață a ventilatoarelor.
Produsul este garantat în conformitate cu reglementările legale în vigoare în țările în care este comercializat.
În caz de probleme de service, vă rugăm să contactați distribuitorul de la care ați achiziționat echipamentul. 
FIXED nu își asumă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare a produsului.

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI
Utilizați o cârpă moale pentru a curăța corpul stației.

MĂSURI DE SECURITATE
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu îl scufundați în apă.
Nu lăsați stația în mașină la soare. 
Nu expuneți dispozitivul direct la lumina soarelui și nu îl lăsați în apropierea unor surse de căldură.
Nu utilizați stația dacă a fost grav lovită, scăpată sau deteriorată în vreun fel. 
Nu dezasamblați echipamentul; există riscul de electrocutare și/sau arsuri. Nu modificați cablul de alimentare.
Țineți suportul la îndemâna copiilor. Deschiderea neautorizată sau modificarea neautorizată a pieselor produsului va anula garanția.
Temperatura de depozitare a produsului: 0 până la 35 °C
Temperatura de funcționare a produsului: 0 până la 40 °C

REZOLVAREA PROBLEMELOR:
Dacă aveți probleme cu produsul dumneavoastră, puteți contacta serviciul nostru de asistență la www.fixed.zone/podpora.

ELIMINAREA PRODUSELOR

(Se aplică în țările cu sisteme de colectare separată a materialelor reciclabile).
Produsele vechi nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile menajere! Dacă produsul nu mai funcționează, eliminați-l în conformitate cu reglementările 
aplicabile în țara dumneavoastră.
Acest lucru garantează că produsele vechi sunt reciclate într-un mod profesionist și elimină, de asemenea, consecințele negative pentru mediu. Din acest 
motiv, echipamentul electric este marcat cu simbolul prezentat aici.

Acest produs poartă marcajul CE în conformitate cu Directiva EMC 2014/35/UE și cu Directiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declară prin prezenta că 
acest produs este conform cu cerințele esențiale și cu alte prevederi relevante din Directivele EMC 2014/35/UE și 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republica Cehă

UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Zahvaljujemo se vam za nakup večnamenske polnilne postaje FIXED za do dva krmilnika DualSense PS5. Postaja ima prezračevanje in priklopno postajo za do 5 iger.
 

Držalo za slušalke Izhodni priključek USB-A

Izpušna odprtina ventilatorja Gumb za nadzor barv osvetlitve LED

Osvetlitev držala za slušalke Gumb za vklop/izklop večfunkcijske postaje

Vijačni navoj za pritrditev na nosilec Magnetno odstranljiv priključek USB-C

Priključek za PS5 Media Remote Osvetlitev LED za prikaz polnjenja igralnega krmilnika

Osvetlitev LED za prikaz polnjenja igralnega krmilnika Odstranljiva priklopna postaja za do 5 diskov z igrami

Magnetno odstranljiv priključek USB-C Vijak za pritrditev postaje na konzolo

LED diode, ki prikazujejo intenzivnost prezračevanja Osvetlitev LED za postajo

Gumb za nadzor intenzivnosti prezračevanja Vrata USB-C za polnjenje in prenos podatkov

Pred uporabo preberite ta priročnik.

NAVODILA ZA UPORABO:

S spodnje strani konzole PS5 odstranite okrogel pokrovček in konzolo postavite na namensko mesto za postajo, z vijakom izpod postaje privijačite postajo na 
samo konzolo, zanko lahko zategnete s prsti.

Dvoglavi kabel USB-A priključite v dva priključka USB-A na zadnji strani konzole PS5, drugo stran kabla s priključkom USB-C pa priključite v večnamensko 
postajo.

Odstranite magnetni priključek USB-C z dock postaje in ga priključite v vrata USB-C na krmilniku DualSense.

Vstavite krmilnike v posebna mesta v postaji, namenjena polnjenju krmilnikov.

Ko je postaja priključena na napajanje, se bo samodejno začelo prezračevanje in prižgala se bo dekorativna osvetlitev. Z gumbi prilagodite intenzivnost prezra-
čevanja ali spremenite/izklopite barvno osvetlitev LED.

Za popoln vklop/izklop večnamenske postaje uporabite gumb na sprednji strani postaje.

Stojalo za do 5 diskovnih iger se nahaja na dnu postaje, odstranite ga in ga s strani postaje potisnite v namenski prostor.

Stojalo za slušalke vstavite v namenski prostor.

Če pride do nadtoka, prenapetosti ali kratkega stika, bodo vse luči LED utripale rdeče, to označuje zaščito pred temi anomalijami, da ne bi poškodovali opreme. 
Priporočamo, da postajo izklopite in jo nato ponovno poskusite vklopiti.

INDIKACIJA POLNJENJA KRMILNIKA

Sveti rdeče - krmilnik se polni
Sveti modro - krmilnik je 100-odstotno napolnjen
Ne sveti - krmilnik se ne polni

UPRAVLJANJE VENTILATORJA

• S kratkim pritiskom na gumb lahko preklapljate med tremi intenzivnostmi prezračevanja. Izbrana intenzivnost je označena z osvetlitvijo.
• Z daljšim pritiskom na gumb (približno 3 s) popolnoma izklopite prezračevanje in ga nato ponovno vklopite. 

UPRAVLJANJE OSVETLITVE LED

• S kratkim pritiskom na gumb preklapljajte med barvami v vrstnem redu, ki je prikazan v tabeli.
• Z daljšim pritiskom na gumb za približno 3 sekunde se osvetlitev LED popolnoma izklopi in nato ponovno vklopi.

SPECIFIKACIJA IZDELKA:
Vhod USB-C: DC 5V/3A
Izhod USB-A: USB-JA: DC 5V/1,5A
2x izhod USB-C: DC 5V/0,5A
Delovni tok ventilatorja: 0,1 A
Hitrost ventilatorja: do 5000 vrtljajev na minuto
Čas polnjenja za en krmilnik PS5 DualSense: 3 ure
Čas polnjenja enega krmilnika PS5 DualSense Edge: 4 ure
Dolžina - dvoglavi kabel USB-A z USB-C: 240 mm
Dimenzije: 21,5 x 50 x 28 mm brez stojala za slušalke
Dimenzije: 21,5 x 360 x 28 mm s stojalom za slušalke
Teža: 535 g
Material: ABS

DEL PAKETA:
1x večnamenska postaja 
2x odstranljivi magnetni priključki USB-C
1x snemljivo stojalo za slušalke
1x odstranljivo stojalo za igre z diski
1x dvoglavi polnilni kabel USB-A z USB-C 240 mm
1x uporabniški priročnik

OPOMBE:
Ne pokrivajte odprtine za ventilator, ki se nahaja na zadnji strani večfunkcijske postaje, da preprečite pregrevanje postaje ali konzole.
Postaja je opremljena z izhodnim priključkom USB-A z USB 2.0 480 Mb/s za prenos podatkov.
Ko konzole ne uporabljate, priporočamo, da večnamensko postajo izklopite, da podaljšate življenjsko dobo ventilatorjev.
Za izdelek je zagotovljena garancija v skladu z zakonskimi predpisi, ki veljajo v državah, v katerih se prodaja.
V primeru servisnih težav se obrnite na prodajalca, pri katerem ste kupili opremo. 
Družba FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe izdelka.

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Ohišje postaje očistite z mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne potapljajte v vodo.
Postaje ne puščajte v avtomobilu na soncu. 
Naprave ne izpostavljajte neposredno sončni svetlobi in je ne puščajte v bližini virov toplote.
Postaje ne uporabljajte, če je bila močno udarjena, padla ali kakor koli poškodovana. 
Naprave ne razstavljajte; obstaja nevarnost električnega udara in/ali opeklin. Ne spreminjajte napajalnega kabla.
Nosilec hranite na mestu, ki ni dostopno otrokom. Nepooblaščeno odpiranje ali spreminjanje delov izdelka povzroči izgubo garancije.
Temperatura shranjevanja izdelka: 0 do 35 °C
Temperatura delovanja izdelka: 0 do 40 °C

ODPRAVLJANJE TEŽAV:
Če imate kakršne koli težave z izdelkom, se lahko obrnete na našo podporo na www.fixed.zone/podpora.

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Velja v državah s sistemi ločenega zbiranja materialov, ki jih je mogoče reciklirati).
Starih izdelkov ne smete odlagati skupaj z gospodinjskimi odpadki! Če izdelek ne deluje več, ga odstranite v skladu z veljavnimi predpisi v vaši državi.
S tem zagotovite strokovno recikliranje starih izdelkov in odpravite negativne posledice za okolje. Zato je električna oprema označena s simbolom, ki je 
prikazan tukaj.

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z Direktivo EMC 2014/35/EU in Direktivo RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. izjavlja, da je ta izdelek skladen z bistvenimi 
zahtevami in drugimi ustreznimi določbami direktiv EMC 2014/35/EU in 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Češka republika

 LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Paldies, ka iegādājāties daudzfunkcionālo uzlādes staciju FIXED līdz diviem DualSense PS5 kontrolieriem. Stacijai ir ventilācija un piekabe līdz pat 5 spēlēm. 
 

Austiņu turētājs USB-A izejas savienotājs

Ventilatora izplūdes atvere Poga LED aizmugurgaismojuma krāsu kontrolei

Austiņu turētāja apgaismojums Poga daudzfunkciju stacijas ieslēgšanai/izslēgšanai

Skrūvju vītne montāžai pie kronšteina Magnētiski noņemams USB-C savienotājs

PS5 multivides tālvadības pults doks LED apgaismojums, kas norāda spēles kontroliera uzlādi

LED apgaismojums, kas norāda spēles kontroliera uzlādi Noņemams doks līdz pat 5 disku spēlēm

Magnētiski noņemams USB-C savienotājs Skrūve stacijas piestiprināšanai pie konsoles

LED indikatori, kas norāda ventilācijas intensitāti Stacijas LED apgaismojums

Poga ventilācijas intensitātes regulēšanai USB-C ports uzlādei un datu pārraidei

Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu.

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA:

Noņemiet apaļo vāciņu no PS5 konsoles apakšas un novietojiet konsoli uz stacijas vietas, lai pieskrūvētu staciju pie pašas konsoles, izmantojiet apakšā esošo 
skrūvi, cilpu var pievilkt ar pirkstiem.

Iespraudiet divgalvaino USB-A kabeli abās USB-A pieslēgvietās PS5 konsoles aizmugurē un otru kabeļa pusi ar USB-C savienotāju pievienojiet daudzfunkciju 
stacijai.

Izņemiet magnētisko USB-C savienotāju no dokstacijas un pievienojiet to DualSense kontroliera USB-C pieslēgvietai.

Ievietojiet kontrolierus stacijā paredzētajās vietās, kas paredzētas kontrolieru uzlādei.

Kad stacija ir pieslēgta pie strāvas, automātiski sāksies ventilācija un ieslēgsies dekoratīvais apgaismojums. Izmantojiet pogas, lai regulētu ventilācijas inten-
sitāti vai mainītu/izslēgtu krāsaino LED apgaismojumu.

Lai pilnībā ieslēgtu/izslēgtu daudzfunkciju staciju, izmantojiet pogu stacijas priekšpusē.

Līdz 5 disku spēlēm paredzētais statīvs atrodas stacijas apakšdaļā, noņemiet to un no stacijas sāniem iebīdiet tam paredzētajā vietā.

Ievietojiet austiņu statīvu tam paredzētajā vietā.

Ja rodas strāvas pārspriegums, pārspriegums vai īssavienojums, visi LED apgaismojuma indikatori mirgo sarkanā krāsā, tas norāda uz aizsardzību pret šīm 
anomālijām, lai nesabojātu jūsu aprīkojumu. Mēs iesakām izslēgt staciju un pēc tam mēģināt to atkal ieslēgt.

KONTROLIERA UZLĀDES INDIKĀCIJA

Segas sarkanā krāsā - kontrolieris tiek uzlādēts
Spīd zilā krāsā - kontrolieris ir uzlādēts 100%
Nedeg - kontrolieris netiek uzlādēts

VENTILATORA VADĪBA

• Ar īsu pogas nospiešanu varat pārslēgties starp trim ventilācijas intensitātes pakāpēm. Izvēlēto intensitāti norāda fona apgaismojums.
• Nospiediet pogu ilgāk (aptuveni 3 s), lai ventilāciju pilnībā izslēgtu un pēc tam atkal ieslēgtu.

LED AIZMUGURGAISMOJUMA VADĪBA

• Īss pogas nospiedums pārslēdz krāsas tabulā norādītajā secībā.
• Ilgāk nospiežot pogu uz aptuveni 3 sekundēm, LED apgaismojums tiek pilnībā izslēgts un pēc tam atkal ieslēgts..

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJA:
USB-C ieeja: DC 5V/3A
USB-A izeja: DC 5V/1,5A
2x USB-C izeja: DC 5V/0,5A
Ventilatora darba strāva: 0,1A
Ventilatora ātrums: līdz 5000 apgr.
Viena PS5 DualSense kontroliera uzlādes laiks: 3 stundas
Viena PS5 DualSense Edge kontroliera uzlādes laiks: 4 stundas.
Garums - USB-A uz USB-C divgalvainais kabelis: 240 mm
Izmērs: 21,5 x 50 x 28 mm bez austiņu statīva
Izmērs: 21,5 x 360 x 28 mm ar austiņu statīvu
Svars: 535 g
Materiāls: ABS

DAĻA NO KOMPLEKTA:
1x daudzfunkciju stacija 
2x noņemami magnētiskie USB-C savienotāji
1x noņemams austiņu statīvs
1x noņemams statīvs disku spēlēm
1x dubultgalviņas USB-A uz USB-C uzlādes kabelis 240 mm
1x lietotāja rokasgrāmata
Piezīmes:
Lai novērstu stacijas vai konsoles pārkaršanu, neaizsedziet ventilatora atveri, kas atrodas daudzfunkciju stacijas aizmugurē.
Stacija ir aprīkota ar USB-A izejas portu ar USB 2.0 480 Mb/s datu pārraides iespēju.
Kad konsole netiek lietota, iesakām izslēgt daudzfunkciju staciju, lai pagarinātu ventilatoru darbības laiku.
Izstrādājumam tiek sniegta garantija saskaņā ar valstīs, kurās tas tiek pārdots, spēkā esošajiem tiesību aktiem.
Servisa problēmu gadījumā, lūdzu, sazinieties ar izplatītāju, no kura iegādājāties iekārtu. 
FIXED neuzņemas nekādu atbildību par bojājumiem, kas radušies nepareizas produkta lietošanas rezultātā.

PRODUKTA KOPŠANA UN APKOPE
Stacijas korpusa tīrīšanai izmantojiet mīkstu drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Nepakļaujiet ierīci lietus vai sniega iedarbībai, kā arī neiegremdējiet to ūdenī.
Neatstājiet staciju automašīnā saulē. 
Nepakļaujiet ierīci tiešai saules gaismas iedarbībai un neatstājiet to karstuma avotu tuvumā.
Neizmantojiet staciju, ja tā ir stipri sasista, nokritusi vai jebkādā veidā bojāta. 
Nedemontējiet iekārtu; pastāv elektriskās strāvas trieciena un/vai apdegumu risks. Nemodificējiet strāvas vadu.
Turiet turētāju bērniem nepieejamā vietā. Nesankcionēta produkta daļu atvēršana vai pārveidošana anulēs garantiju.
Izstrādājuma uzglabāšanas temperatūra: Temperatūra: 0-35 °C
Izstrādājuma darba temperatūra: 0 līdz 40 °C

PROBLĒMU NOVĒRŠANA:
Ja rodas problēmas ar izstrādājumu, varat sazināties ar mūsu atbalsta dienestu, rakstot uz www.fixed.zone/podpora.

PRODUKTA IZNĪCINĀŠANA

(Piemērojams valstīs, kurās ir otrreizējai pārstrādei derīgo materiālu dalītas vākšanas sistēmas).
Vecos izstrādājumus nedrīkst izmest kopā ar sadzīves atkritumiem! Ja izstrādājums vairs nedarbojas, atbrīvojieties no tā saskaņā ar jūsu valstī spēkā 
esošajiem noteikumiem.
Tas nodrošina, ka vecie izstrādājumi tiek pārstrādāti profesionālā veidā, kā arī novērš negatīvās sekas videi. Šī iemesla dēļ elektroiekārta ir marķēta ar šeit 
redzamo simbolu.

Šis produkts ir marķēts ar CE marķējumu saskaņā ar EMC Direktīvu 2014/35/ES un RoHS Direktīvu 2011/65/ES. Ar šo FIXED.zone a.s. paziņo, ka šis pro-
dukts atbilst EMC direktīvas 2014/35/ES un 2011/65/ES pamatprasībām un citiem attiecīgajiem noteikumiem.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Čehija

 ANVÄNDARMANUAL

Tack för att du har köpt FIXED multifunktionsladdningsstation för upp till två DualSense PS5-kontroller. Stationen har ventilation och en docka för upp till 5 spel. 

Hållare för hörlurar USB-A-utgångskontakt

Utsugsventil för fläkt Knapp för att styra färgerna på LED-bakgrundsbelysningen

Belysning hörlurshållare Knapp för att slå på/av multifunktionsstationen

Skruvgänga för montering på konsolen Magnetiskt avtagbar USB-C-kontakt

Docka för PS5 Media Remote LED-bakgrundsbelysning för att indikera laddning av spelkontrollen

LED-bakgrundsbelysning för att indikera laddning av spelkontrollen Avtagbar docka för upp till 5-disc-spel

Magnetiskt avtagbar USB-C-kontakt Skruv för att fästa stationen på konsolen

LED-lampor som indikerar ventilationens intensitet LED-bakgrundsbelysning för stationen

Knapp för att styra ventilationens intensitet USB-C-port för laddning och data

Läs denna bruksanvisning före användning.

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING:

Ta bort det runda locket från undersidan av din PS5-konsol och placera konsolen på den avsedda stationsplatsen, använd skruven från undersidan av stationen 
för att skruva fast stationen på själva konsolen, öglan kan dras åt med fingrarna.

Anslut den dubbelhuvade USB-A-kabeln till de två USB-A-portarna på baksidan av din PS5-konsol och anslut den andra sidan av kabeln med USB-C-kontakten 
till multifunktionsstationen.

Ta bort den magnetiska USB-C-kontakten från dockan och anslut den till USB-C-porten på DualSense-styrenheten.

Sätt in styrenheterna på de platser i stationen som är avsedda för laddning av styrenheterna.

När stationen är ansluten till elnätet startar ventilationen automatiskt och dekorationsbelysningen tänds. Använd knapparna för att justera ventilationsintensi-
teten eller ändra/släcka den färgade LED-bakgrundsbelysningen.

För att slå på/av multifunktionsstationen helt, använd knappen på stationens framsida.

Stativet för spel med upp till 5 skivor är placerat längst ner på stationen, ta bort det och skjut det från sidan av stationen till det avsedda utrymmet.

Sätt i hörlursfästet i det avsedda utrymmet.

Om en överström, överspänning eller kortslutning inträffar blinkar alla LED-lampor rött, vilket indikerar skyddet mot dessa avvikelser, så att din utrustning inte 
skadas. Vi rekommenderar att du stänger av stationen och sedan försöker slå på den igen.

INDIKATION FÖR LADDNING AV STYRENHETEN

Lyser rött - styrenheten laddas
Lyser blått - styrenheten är 100% laddad
Lyser inte - styrenheten laddas inte

FLÄKTSTYRNING

• Med en kort knapptryckning kan du växla mellan tre ventilationsintensiteter. Den valda intensiteten indikeras av en bakgrundsbelysning.
• Om du trycker på knappen en längre stund (ca 3 s) stängs ventilationen av helt och slås sedan på igen.

STYRNING AV LED-BAKGRUNDSBELYSNING

• En kort knapptryckning växlar mellan färgerna i den ordning som visas i tabellen.
• En längre knapptryckning på ca 3 sekunder släcker LED-belysningen helt och tänder den sedan igen.

PRODUKTSPECIFIKATION:
USB-C-ingång: DC 5V/3A
USB-A utgång: DC 5V/1,5A
2x USB-C-utgång: DC 5V/0,5A
Fläktens arbetsström: 0,1A
Fläkthastighet: upp till 5000 RPM
Laddningstid för en PS5 DualSense-styrenhet: 3 timmar
Laddningstid för en PS5 DualSense Edge-regulator: 4 timmar
Längd - dubbelhuvad kabel USB-A till USB-C: 240 mm
Mått: 21,5 x 50 x 28 mm utan hörlursstativ
Mått: 21,5 x 360 x 28 mm med hörlursstativ
Vikt: 535 g
Material: ABS

DEL AV PAKETET:
1x multifunktionsstation 
2x avtagbara magnetiska USB-C-kontakter
1x avtagbart stativ för hörlurar
1x avtagbart stativ för spelskivor
1x dubbelhuvad USB-A till USB-C laddningskabel 240 mm
1x användarhandbok

NOTER:
Täck inte över fläktutloppet på multifunktionsstationens baksida för att förhindra överhettning av stationen eller konsolen.
Stationen är utrustad med en USB-A-utgångsport med USB 2.0 480 Mbps dataöverföring.
När konsolen inte används rekommenderar vi att multifunktionsstationen stängs av för att förlänga fläktarnas livslängd.
Produkten garanteras i enlighet med gällande lagstiftning i de länder där den säljs.
Vid serviceproblem, vänligen kontakta den återförsäljare från vilken du köpte utrustningen. 
FIXED tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av produkten.

PRODUKTVÅRD OCH UNDERHÅLL
Använd en mjuk trasa för att rengöra stationens stomme.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
Utsätt inte apparaten för regn eller snö och sänk inte ner den i vatten.
Lämna inte stationen i bilen i solen. 
Utsätt inte enheten för direkt solljus och lämna den inte nära värmekällor.
Använd inte stationen om den har utsatts för kraftiga stötar, tappats eller skadats på något sätt. 
Ta inte isär utrustningen, det finns risk för elektriska stötar och/eller brännskador. Modifiera inte nätsladden.
Förvara hållaren utom räckhåll för barn. Obehörig öppning eller modifiering av produktdelar gör att garantin upphör att gälla.
Förvaringstemperatur för produkten: 0 till 35 °C
Produktens driftstemperatur: 0 till 40 °C

FELSÖKNING:
Om du har några problem med din produkt kan du kontakta vår support på www.fixed.zone/podpora

AVFALLSHANTERING AV PRODUKTER

(Gäller i länder med system för separat insamling av återvinningsbart material).
Gamla produkter får inte slängas i hushållsavfallet! Om produkten inte längre fungerar ska den kasseras i enlighet med gällande bestämmelser i ditt land.
Detta säkerställer att gamla produkter återvinns på ett professionellt sätt och eliminerar också negativa konsekvenser för miljön. Av denna anledning är 
den elektriska utrustningen märkt med den symbol som visas här.

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med EMC-direktivet 2014/35/EU och RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. försäkrar härmed att denna 
produkt uppfyller de väsentliga kraven och andra relevanta bestämmelser i EMC-direktiven 2014/35/EU och 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjeckien

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Zahvaljujemo na kupnji FIXED višenamjenske stanice za punjenje za do dva upravljača DualSense konzole PS5. Stanica je opremljena ventilacijom i ‚ladicom‘ (dock) za 
do 5 igara.
 

Držač za slušalice (preko glave) Izlazni priključak USB-A

Otvor ventilatora Gumb za kontrolu boja LED pozadinskog osvjetljenja

Osvjetljenje držača slušalica Gumb za uključivanje/isključivanje višenamjenske stanice

Navoj vijka za pričvršćivanje u nosač Magnetski priključak USB-C koji se može skinuti

PS5 Media Remote Dock (za daljinski upravljač) LED pozadinsko osvjetljenje koje pokazuje punjenje kontrolera igre

LED pozadinsko osvjetljenje koje pokazuje punjenje kontrolera igre Odvojivo podnožje za do 5 igrica s diskom

Magnetski priključak USB-C koji se može skinuti Vijak za pričvršćivanje stanice na konzolu

LED diode koje pokazuju jačinu ventilacije Stanica za LED pozadinsko osvjetljenje

Gumb za kontrolu jačine ventiliranja USB-C ulaz za punjenje i podatke

Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Uklonite okrugli poklopac s Vaše PS5 konzole na dnu i postavite konzolu na namjensko mjesto za stanicu. Pričvrstite stanicu na konzolu vijkom ispod stanice - 
petlja omogućava zatezanje prstima.

Priključite dvostrani USB - A kabel u dva USB - A priključka na stražnjoj strani Vaše PS5 konzole, drugu stranu kabela s USB - C konektorom uključite u višenam-
jensku stanicu.

Uklonite magnetski USB-C konektor sa stanice i uključite ga u USB - C priključak na kontroleru DualSense.

Umetnite kontrolere u namjenske utore na stanici za punjenje kontrolera.

Nakon što je stanica priključena na struju, automatski se pokreće ventiliranje i uključuje se dekorativna rasvjeta. Tipkama regulirajte jačinu ventiliranja ili 
promijenite/isključite LED pozadinsko osvjetljenje u boji.

Za potpuno uključivanje/isključivanje višenamjenske stanice koristite tipku na prednjoj strani stanice.

Stalak za do 5 disk igrica nalazi se u donjem dijelu stanice, uklonite ga i umetnite sa strane stanice na predviđeno mjesto.

Umetnite stalak za slušalice na pripremljeno mjesto.

Ako dođe do prekomjerne struje, prenapona ili kratkog spoja, sva LED osvjetljenja će blinkati crvenom bojom što ukazuje na zaštitu od ovih posebnih stanja kako 
ne bi oštetili svoju opremu. Preporučujemo da isključite stanicu i zatim je pokušate ponovno uključiti.

INDIKATOR PUNJENJA UPRAVLJAČA

Svijetli crveno - kontroler se puni
Plavo svjetlo - kontroler je 100 % napunjen
Nema svjetla - kontroler se ne puni

NAČIN UPRAVLJANJA VENTILATOROM

• Kratkim pritiskom tipke mijenjate između tri intenziteta ventiliranja. Odabrani intenzitet označen je pozadinskim osvjetljenjem.
• Pritisnite tipku (i držite približno 3 s) kako biste potpuno isključili ventiliranje i zatim ga ponovno uključite.

UPRAVLJANJE LED POZADINSKIM OSVJETLJENJEM

• Kratkim pritiskom gumba mijenjate između tri intenziteta ventiliranja.
• Pritisnite tipku (i držite približno 3 s) kako biste potpuno isključili LED pozadinsko osvjetljenje i zatim ga ponovno uključite.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA:  
USB-C ulaz: DC 5 V/3 A
USB-A izlaz: DC 5 V/1,5 A
2x USB - C izlaz: DC 5 V/0,5 A
Radna struja ventilatora: 0,1 A
Brzina ventilatora: do 5000 RPM
Vrijeme punjenja za jedan kontroler PS5 DualSense: 3 sati
Vrijeme punjenja za jedan kontroler PS5 DualSense Edge: 4 sati
Duljina – kabel sa dvije glave USB-1 na USB-C: 240 mm
Dimenzije: 21,5 x 50 x 28 mm bez stalka za slušalice
Dimenzije: 21,5 x 360 x 28 mm sa stalkom za slušalice
Težina: 535 g
Materijal: ABS

UKLJUČENO U PAKET:
1x višenamjenska stanica 
2x uklonjivi magnetski USB-C konektori
1x uklonjivi stalak za slušalice
1x stalak za disk igre (može se izvaditi)
1x kabel sa dvije glave USB-A na USB-C, kabel za punjenje 240 mm
1x priručnik za korisnika

NAPOMENE:
Nemojte prekrivati izlaz ventilatora koji se nalazi na stražnjoj strani višenamjenske stanice kako biste izbjegli pregrijavanje stanice ili konzole.
Stanica je opremljena USB-A izlaznim priključkom sa standardnim prijenosom podataka USB 2.0 480Mbps.
Kada ne koristite konzolu, preporučujemo isključivanje višenamjenske stanice kako biste produžili vijek trajanja ventilatora.
Proizvod je pokriven jamstvom prema zakonskim propisima koji su na snazi u zemljama u kojima se prodaje. U slučaju poteškoća sa servisiranjem, obratite se trgovcu kod 
kojeg ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete nastale nepravilnom uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Koristite mekanu krpu za čišćenje kućišta proizvoda.
Sigurnosne mjere
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte držač u autu pod utjecajem neposrednih sunčevih zraka.  
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini izvora topline.
Nemojte koristiti držač ako je bio izložen jakom udarcu, ako je pao ili je na bilo koji način oštećen.  
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od strujnog udara i/ili od nastanka opeklina. Nemojte modificirati kabel za napajanje.
Držač čuvajte van dohvata djece. Neovlašteno otvaranje ili izmjena dijela proizvoda rezultira gubitkom jamstva.
Temperatura skladištenja proizvoda: od 0 do 35 °C
Maks. radna temperatura: od 0 do 40 °C

RJEŠAVANJE PROBLEMA:
U slučaju problema s proizvodom možete kontaktirati našu podršku na web adresi www.fixed.zone/podpora

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Primjenjivo u zemljama s posebnim sustavima za prikupljanje materijala za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju odlagati zajedno s kućnim otpadom! Ako proizvod više ne radi, odložite ga sukladno važećim propisima u Vašoj zemlji.
To osigurava da se stari proizvodi recikliraju na profesionalan način, a također i da se isključe negativne posljedice po okoliš. Zbog toga je električna 
oprema označena ovdje prikazanim simbolom. 

Ovaj proizvod ima oznaku CE sukladno odredbama Direktive o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/35/EU i RoHS 2011/65/EU. Ovim kompanija FIXED.
zone a.s. (a.d.) izjavljuje da je ovaj proizvod sukladan osnovnim zahtjevima i drugim relevantnim odredbama EMC direktiva 2014/35/EU i 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice, 37004
Češka republika

 KASUTUSJUHEND

Täname, et ostsite FIXED multifunktsionaalse laadimisjaama kuni kahele DualSense PS5 kontrollerile. Jaamal on ventilatsioon ja dokk kuni 5 mängu jaoks.

Kõrvaklappide hoidja USB-A väljundühendus

Ventilaatori väljalaskeava Nupp LED-taustavalgustuse värvide juhtimiseks

Kõrvaklappide hoidja valgustus Nupp multifunktsionaalse jaama sisse/välja lülitamiseks

Kruvikeere kinnitamiseks klambrisse Magnetiliselt eemaldatav USB-C pesa

Dokk PS5 meediapuldi jaoks LED-taustvalgustus mängukontrollerite laadimise näitamiseks

LED-taustvalgustus mängukontrollerite laadimise näitamiseks Eemaldatav dokk kuni 5-kettalise mängude jaoks

Magnetiliselt eemaldatav USB-C pesa Kruvi jaama kinnitamiseks konsooli külge

Ventilatsiooni intensiivsust näitavad valgusdioodid LED-taustvalgustus jaama jaoks

Nupp ventilatsiooni intensiivsuse reguleerimiseks USB-C port laadimiseks ja andmete edastamiseks

Enne kasutamist lugege käesolevat kasutusjuhendit.

KASUTUSJUHEND:

Eemaldage PS5-konsooli altpoolt ümmargune kork ja asetage konsool spetsiaalsele jaamakohale, kasutage jaama enda külge kruvi jaama altpoolt, silmust saab 
pingutada sõrmedega.

Ühendage kahepealine USB-A-kaabel PS5 konsooli tagaküljel asuvatesse kahte USB-A porti ja ühendage kaabli teine pool USB-C-pistikutega multifunktsiona-
alsesse jaama.

Eemaldage magnetiline USB-C-pistik dokkidest ja ühendage see DualSense‘i kontrolleri USB-C-porti.

Sisestage kontrollerid kontrollerite laadimiseks ettenähtud kohtadesse jaamas.

Kui jaam on ühendatud vooluvõrku, käivitub automaatselt ventilatsioon ja dekoratiivne valgustus lülitub sisse. Kasutage nuppe, et reguleerida ventilatsiooni 
intensiivsust või muuta/välja lülitada värvilist LED-taustavalgustust.

Multifunktsionaalse jaama täielikuks sisse/välja lülitamiseks kasutage jaama esiküljel olevat nuppu.

Statiiv kuni 5-ketaste mängude jaoks asub jaama allosas, eemaldage see ja lükake see jaama küljelt selleks ettenähtud ruumi.

Sisestage kõrvaklappide statiiv selleks ettenähtud ruumi.

Kui tekib ülevool, ülepinge või lühis, vilguvad kõik LED-valgustid punaselt, see näitab kaitset nende anomaaliate eest, et mitte kahjustada teie seadmeid. 
Soovitame jaama välja lülitada ja seejärel proovida seda uuesti sisse lülitada.

KONTROLLERI LAADIMISINDIKAATOR

Süttib punaselt - kontroller laadib
Süttib siniselt - kontroller on 100%-liselt laetud
Ei põle - kontroller ei lae

VENTILAATORI JUHTIMINE

• Lühikese nupuvajutusega saate vahetada kolme ventilatsiooni intensiivsuse vahel. Valitud intensiivsust näitab taustvalgustus.
• Ventilatsiooni täielikuks väljalülitamiseks ja uuesti sisselülitamiseks vajutage nuppu pikemalt (umbes 3 s).

LED TAUSTAVALGUSTUSE JUHTIMINE

• Nupu lühike vajutus vahetab värvide vahel tabelis näidatud järjekorras.
• Nupu pikem, umbes 3 sekundit kestev vajutamine lülitab LED-valgustuse täielikult välja ja seejärel uuesti sisse. 

TOOTE SPETSIFIKATSIOON:
USB-C sisend: DC 5V/3A
USB-A väljund: DC 5V/1.5A
2x USB-C väljund: DC 5V/0.5A
Ventilaatori töövool: 0,1A
Ventilaatori kiirus: kuni 5000 RPM
Ühe PS5 DualSense kontrolleri laadimisaeg: 3 tundi
Ühe PS5 DualSense Edge kontrolleri laadimisaeg: 4 tundi
Pikkus - USB-A ja USB-C kahepealine kaabel: 240 mm
Mõõtmed: 21,5 x 50 x 28 mm ilma kõrvaklappide statiivita
Mõõtmed: 21,5 x 360 x 28 mm koos kõrvaklappide statiiviga
Kaal: 535 g
Materjal: ABS

OSA PAKETIST:
1x multifunktsionaalne jaam 
2x eemaldatavad magnetilised USB-C pistikud
1x eemaldatav kõrvaklappide statiiv
1x eemaldatav statiiv plaadimängude jaoks
1x kahepealine USB-A ja USB-C laadimiskaabel 240 mm
1x kasutusjuhend

MÄRKUSED:
Ärge katke multifunktsionaalse jaama tagaosas asuvat ventilaatori väljalaskeava, et vältida jaama või konsooli ülekuumenemist.
Jaam on varustatud USB-A väljundpordiga, millel on USB 2.0 480Mbps andmeedastus.
Kui konsooli ei kasutata, soovitame multifunktsionaalse jaama välja lülitada, et pikendada ventilaatorite eluiga.
Tootel on garantii vastavalt selle müügiriigis kehtivatele õigusnormidele.
Teenindusprobleemide korral võtke ühendust edasimüüjaga, kellelt te seadme ostsite. 
FIXED ei vastuta toote ebaõigest kasutamisest tingitud kahjude eest.
Toote hooldus ja korrashoid
Kasutage jaama korpuse puhastamiseks pehmet lappi.

TURVAMEETMED
Ärge pange seadet vihma või lume kätte ega kastke seda vette.
Ärge jätke jaama autosse päikese kätte. 
Ärge pange seadet otse päikesevalguse kätte ega jätke seda soojusallikate lähedusse.
Ärge kasutage jaama, kui see on tugevalt põrutatud, maha kukkunud või muul viisil kahjustatud. 
Ärge võtke seadet lahti; esineb elektrilöögi ja/või põletushaavade oht. Ärge muutke toitejuhet.
Hoidke hoidja lastele kättesaamatus kohas. Toote osade omavoliline avamine või muutmine muudab garantii kehtetuks.
Toote hoiutemperatuur: 0 kuni 35 °C
Toote töötemperatuur: 0 kuni 40 °C

TÕRKEOTSING:
Kui teil on tootega probleeme, võite võtta ühendust meie klienditoega aadressil www.fixed.zone/podpora.

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kohaldatakse riikides, kus on eraldi kogumissüsteemid taaskasutatavate materjalide jaoks).
Vanu tooteid ei tohi hävitada koos olmejäätmetega! Kui toode ei tööta enam, kõrvaldage see vastavalt teie riigis kehtivatele eeskirjadele.
Nii tagatakse vanade toodete professionaalne ringlussevõtt ja välditakse ka negatiivseid tagajärgi keskkonnale. Sel põhjusel on elektriseadmed tähistatud 
siin näidatud sümboliga.

See toode kannab CE-märgistust vastavalt EMC-direktiivile 2014/35/EL ja RoHS-direktiivile 2011/65/EL. FIXED.zone a.s. deklareerib käesolevaga, et toode 
vastab EMC-direktiivide 2014/35/EL ja 2011/65/EL olulistele nõuetele ja muudele asjakohastele sätetele.65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tšehhi Vabariik

BRUGERVEJLEDNING

Tak, fordi du har købt FIXED multifunktionsladestation til op til to DualSense PS5-controllere. Stationen har ventilation og en dock til op til 5 spil. 

Holder til hovedtelefoner USB-A-udgangsstik

Udluftningsventil til ventilator Knap til styring af LED-baggrundsbelysningens farver

Belysning til hovedtelefonholder Knap til at tænde/slukke for multifunktionsstationen

Skruegevind til montering på beslaget Magnetisk aftageligt USB-C-stik

Dock til PS5 Media Remote LED-baggrundsbelysning til at indikere opladning af spilcontrolleren

LED-baggrundsbelysning til at indikere opladning af spilcontrolleren Aftagelig dock til op til 5-disc-spil

Magnetisk aftageligt USB-C-stik Skrue til at fastgøre stationen til konsollen

LED‘er, der indikerer ventilationens intensitet LED-baggrundsbelysning til stationen

Knap til styring af ventilationsintensiteten USB-C-port til opladning og data

Læs denne manual før brug.

INSTRUKTIONER TIL BRUG:

Fjern den runde hætte fra bunden af din PS5-konsol, og placer konsollen på den dedikerede stationsplacering, brug skruen fra undersiden af stationen til at 
skrue stationen fast på selve konsollen, løkken kan strammes med fingrene.

Sæt det dobbelthovedede USB-A-kabel i de to USB-A-porte på bagsiden af din PS5-konsol, og sæt den anden side af kablet med USB-C-stikket i multifunktion-
sstationen.

Fjern det magnetiske USB-C-stik fra docken, og sæt det i USB-C-porten på DualSense-controlleren.

Indsæt controllerne i de dedikerede steder i stationen til opladning af controllerne.

Når stationen er tilsluttet strøm, starter ventilationen automatisk, og den dekorative belysning tændes. Brug knapperne til at justere ventilationsintensiteten 
eller ændre/slukke for den farvede LED-baggrundsbelysning.

Brug knappen på forsiden af multifunktionsstationen til at tænde/slukke helt for den.

Standeren til op til 5-disc-spil er placeret i bunden af stationen, fjern den, og skub den fra siden af stationen ind i det dedikerede rum.

Indsæt hovedtelefonholderen i den dertil indrettede plads.

Hvis der opstår overstrøm, overspænding eller kortslutning, vil alle LED-lamperne blinke rødt, hvilket angiver beskyttelsen mod disse uregelmæssigheder, så dit 
udstyr ikke beskadiges. Vi anbefaler, at du slukker for stationen og derefter prøver at tænde den igen.

INDIKATOR FOR OPLADNING AF CONTROLLER

Lyser rødt - controlleren er under opladning
Lyser blåt - controlleren er 100% opladet
Lyser ikke - controlleren oplades ikke

BLÆSERSTYRING

• Med et kort tryk på en knap kan du skifte mellem tre ventilationsintensiteter. Den valgte intensitet vises med en baggrundsbelysning.
• Tryk på knappen i længere tid (ca. 3 sek.) for at slukke helt for ventilationen og derefter tænde den igen.

KONTROL AF LED-BAGGRUNDSBELYSNING

• Et kort tryk på knappen skifter mellem farverne i den rækkefølge, der er vist i tabellen.
• Et længere tryk på knappen i ca. 3 sekunder slukker LED-belysningen helt og tænder den igen.

PRODUKTSPECIFIKATION:
USB-C-indgang: DC 5V/3A
USB-A-udgang: DC 5V/1,5A
2x USB-C-udgang: DC 5V/0,5A
Blæserens arbejdsstrøm: 0,1A
Blæserhastighed: op til 5000 RPM
Opladningstid for en PS5 DualSense-controller: 3 timer
Opladningstid for en PS5 DualSense Edge-controller: 4 timer
Længde - USB-A til USB-C kabel med dobbelt hoved: 240 mm
Mål: 21,5 x 50 x 28 mm uden hovedtelefonholder
Dimensioner: 21,5 x 360 x 28 mm med hovedtelefonstativ
Vægt: 535 g
Materiale: ABS

EN DEL AF PAKKEN:
1x multifunktionsstation 
2x aftagelige magnetiske USB-C-stik
1x aftageligt stativ til hovedtelefoner
1x aftageligt stativ til diskspil
1x dobbelthovedet USB-A til USB-C opladningskabel 240 mm
1x brugervejledning

NOTER:
Blæserudgangen bag på multifunktionsstationen må ikke tildækkes for at undgå overophedning af stationen eller konsollen.
Stationen er udstyret med en USB-A-udgangsport med USB 2.0 480 Mbps dataoverførsel.
Når konsollen ikke er i brug, anbefaler vi, at multifunktionsstationen slukkes for at forlænge blæsernes levetid.
Produktet er garanteret i henhold til de gældende lovbestemmelser i de lande, hvor det sælges.
I tilfælde af serviceproblemer bedes du kontakte den forhandler, du har købt udstyret hos. 
FIXED påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af ukorrekt brug af produktet.

PRODUKTPLEJE OG -VEDLIGEHOLDELSE
Brug en blød klud til at rengøre stationens krop.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, og nedsænk den ikke i vand.
Efterlad ikke stationen i bilen i solen. 
Udsæt ikke enheden direkte for sollys, og efterlad den ikke i nærheden af varmekilder.
Brug ikke stationen, hvis den har været udsat for voldsomme stød, er blevet tabt eller er blevet beskadiget på nogen måde. 
Skil ikke udstyret ad; der er risiko for elektrisk stød og/eller forbrændinger. Du må ikke ændre på netledningen.
Opbevar holderen utilgængeligt for børn. Uautoriseret åbning eller ændring af produktdele vil gøre garantien ugyldig.
Produktets opbevaringstemperatur: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEJLFINDING:
Hvis du har problemer med dit produkt, kan du kontakte vores support på www.fixed.zone/podpora

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTER

(Gælder i lande med separate indsamlingssystemer for genanvendelige materialer).
Gamle produkter må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald! Hvis produktet ikke længere virker, skal det bortskaffes i overensstemmelse med 
de gældende regler i dit land.
Dette sikrer, at gamle produkter genbruges på en professionel måde, og eliminerer også negative konsekvenser for miljøet. Af denne grund er det elektris-
ke udstyr mærket med symbolet vist her.

Dette produkt er CE-mærket i overensstemmelse med EMC-direktiv 2014/35/EU og RoHS-direktiv 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. erklærer hermed, at dette 
produkt overholder de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i EMC-direktiverne 2014/35/EU og 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjekkiet

MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por adquirir a estação de carregamento multifunções FIXED para um máximo de dois comandos DualSense PS5. A estação possui ventilação e uma base de 
ligação para até 5 jogos. 

Suporte para auscultadores Conector de saída USB-A

Saída de ar da ventoinha Botão para controlar as cores da retroiluminação LED

Iluminação do suporte dos auscultadores Botão para ligar/desligar a estação multifunções

Rosca de parafuso para montagem no suporte Conector USB-C amovível magneticamente

Base de ligação para o telecomando PS5 Media Luz de fundo LED para indicar o carregamento do controlador de jogos

Luz de fundo LED para indicar o carregamento do controlador de jogos Base de ligação amovível para até 5 discos de jogos

Conector USB-C amovível magneticamente Parafuso para fixar a estação à consola

LEDs que indicam a intensidade da ventilação Luz de fundo LED para a estação

Botão para controlar a intensidade da ventilação Porta USB-C para carregamento e dados

Ler este manual antes de o utilizar.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Retire a tampa circular da parte inferior da consola PS5 e coloque a consola no local da estação dedicada. Utilize o parafuso que se encontra por baixo da 
estação para aparafusar a estação à própria consola; o laço pode ser apertado com os dedos.

Ligue o cabo USB-A de duas cabeças às duas portas USB-A na parte de trás da sua consola PS5 e ligue o outro lado do cabo com o conetor USB-C à estação 
multifunções.

Retire o conetor magnético USB-C da base e ligue-o à porta USB-C do controlador DualSense.

Insira os controladores nos locais dedicados da estação para carregar os controladores.

Quando a estação estiver ligada à corrente, a ventilação inicia-se automaticamente e a iluminação decorativa liga-se. Utilize os botões para ajustar a intensida-
de da ventilação ou alterar/desligar a retroiluminação LED colorida.

Para ligar/desligar completamente a estação multifunções, utilize o botão na parte frontal da estação.

O suporte para jogos de até 5 discos está localizado na parte inferior da estação, remova-o e deslize-o da lateral da estação para o espaço dedicado.

Insira o suporte para auscultadores no espaço dedicado.

Se ocorrer uma sobrecorrente, uma sobretensão ou um curto-circuito, todos os LEDs piscarão a vermelho, o que indica a proteção contra estas anomalias, de 
modo a não danificar o seu equipamento. Recomendamos que desligue a estação e tente ligá-la novamente.

INDICAÇÃO DE CARREGAMENTO DO CONTROLADOR

Acende-se a vermelho - o controlador está a carregar
Acende-se a azul - o comando está 100% carregado
Sem luz - o comando não está a carregar

CONTROLO DO VENTILADOR

• Com uma breve pressão num botão, é possível alternar entre três intensidades de ventilação. A intensidade selecionada é indicada por uma luz de fundo.
• Premir o botão durante um período de tempo mais longo (aprox. 3 s) para desligar completamente a ventilação e voltar a ligá-la.

CONTROLO DA RETROILUMINAÇÃO LED

• Uma pressão breve no botão alterna entre as cores pela ordem indicada na tabela.
• Uma pressão mais prolongada do botão durante cerca de 3 segundos desliga completamente a iluminação LED e volta a ligá-la.

ESPECIFICAÇÃO DO PRODUTO:
Entrada USB-C: DC 5V/3A
Saída USB-A: DC 5V/1,5A
2x saída USB-C: DC 5V/0,5A
Corrente de funcionamento da ventoinha: 0,1A
Velocidade da ventoinha: até 5000 RPM
Tempo de carregamento para um controlador PS5 DualSense: 3 horas
Tempo de carregamento para um controlador PS5 DualSense Edge: 4 horas
Comprimento - Cabo USB-A para USB-C de duas cabeças: 240 mm
Dimensão: 21,5 x 50 x 28 mm sem suporte para auscultadores
Dimensão: 21,5 x 360 x 28 mm com suporte para auscultadores
Peso: 535 g
Material: ABS

PARTE DO PACOTE:
1x estação multifunções 
2x conectores USB-C magnéticos amovíveis
1x suporte amovível para auscultadores
1 suporte amovível para jogos de disco
1x cabo de carregamento USB-A para USB-C de duas cabeças 240 mm
1x manual do utilizador

NOTAS:
Não tape a saída da ventoinha localizada na parte posterior da estação multifunções para evitar o sobreaquecimento da estação ou da consola.
A estação está equipada com uma porta de saída USB-A com transferência de dados USB 2.0 480Mbps.
Quando a consola não estiver a ser utilizada, recomendamos que desligue a estação multifunções para prolongar a vida útil das ventoinhas.
O produto tem garantia de acordo com os regulamentos legais em vigor nos países onde é vendido.
Em caso de problemas de assistência, contacte o revendedor onde adquiriu o equipamento. 
A FIXED não assume qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização incorrecta do produto.

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Utilize um pano macio para limpar o corpo da estação.

MEDIDAS DE SEGURANÇA
Não exponha o aparelho à chuva ou à neve, nem o mergulhe em água.
Não deixar a estação no automóvel ao sol. 
Não exponha o dispositivo diretamente à luz solar nem o deixe perto de fontes de calor.
Não utilize a estação se esta tiver sofrido um forte impacto, tiver caído ou tiver sido danificada de alguma forma. 
Não desmonte o equipamento; existe o risco de choque elétrico e/ou queimaduras. Não modifique o cabo de alimentação.
Manter o suporte fora do alcance das crianças. A abertura ou modificação não autorizada de peças do produto anulará a garantia.
Temperatura de armazenamento do produto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamento do produto: 0 a 40 °C

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS:
Se tiver algum problema com o seu produto, pode contactar a nossa assistência em www.fixed.zone/podpora

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplicável em países com sistemas de recolha selectiva de materiais recicláveis).
Os produtos antigos não devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico! Se o produto já não funcionar, elimine-o de acordo com os regulamentos 
aplicáveis no seu país.
Isto garante que os produtos antigos são reciclados de forma profissional e também elimina as consequências negativas para o ambiente. Por este 
motivo, o equipamento elétrico está marcado com o símbolo aqui apresentado.

This product is CE marked in accordance with EMC Directive 2014/35/EU and RoHS Directive 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby declares that this produ-
ct complies with the essential requirements and other relevant provisions of EMC Directives 2014/35/EU and 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa


